



Ярославский АГРОКУРЬЕР

2018 ГОД
10 МАЯ
ЧЕТВЕРГ
№17 (9908)

16+

В КОНТАКТЕ

vk.com/yar_agro

выходит по четвергам

цена свободная

ПРОВОЖАЯ САМОЛЕТЫ



Накануне дня Победы на аэродроме Левцово звучала музыка духового и симфонического оркестров, а в мирное небо, провожая самолеты, смотрел авиационный техник Макарыч. Памятник ему был торжественно открыт в субботу, 5 мая.

Фоторепортаж – на странице 5

Фото Ирины ШТОЛЬБЫ

9 МАЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Уважаемые жители Ярославской области!

День Победы – главный праздник нашей страны и нашего народа. В нем гордость за наших отцов и дедов, защитивших Родину, скорбь по всем, кто не дождал до светлого мая 45-го.

Война вошла в каждый дом, в каждую семью, она унесла жизни лучших сыновей и дочерей нашей Родины. Путь от 22 июня 1941 года до 9 мая 1945-го стал временем тяжелейших испытаний, невзгод и лишений, физических и душевных страданий, боли и горечи утрат. Мы преклоняемся перед ветера-

нами Великой Отечественной войны и отдаем дань глубокого уважения тем, кто мужественно и самоотверженно ковал Победу на фронте и в тылу, кто спас мир от фашизма, а в трудные послевоенные годы восстанавливал страну.

Для нас – детей, внуков и правнуков тех солдат – нет праздника светлее и нет памяти священнее!

Поздравляю ветеранов, тружеников тыла, всех ярославцев с Днем Великой Победы!

Счастья вам, мира и благополучия!

Дмитрий МИРОНОВ,
губернатор Ярославской области

Уважаемые жители Ярославского района! Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны!

От души поздравляю вас с Днем Победы! Сегодня поистине великий праздник, праздник со слезами на глазах. День Победы – он один на всех. Наверное, нет в России такой семьи, которая не потеряла бы на полях сражений своих близких. Мы ни на минуту не должны забывать, какой ценой досталась эта Победа, сколько было пролито крови и слез, сколько бед и страданий принесла война нашей стране, скольких людей она

оставила сиротами. Но наш солдат выстоял в тяжелейших сражениях, еще раз доказав всему миру, что Россия непобедима!

Пусть дух победы воодушевляет сердца и ведет вперед – к новым подвигам, успехам и достижениям. И пусть весь мир всегда живет в мире, а о войнах напоминает лишь этот священный праздник. Пусть наши дети никогда не узнают, что такое война. Мирного вам неба над головой и долгих лет жизни!

Николай ЗОЛТНИКОВ,
глава Ярославского
муниципального района

Дорогие земляки! Поздравляю вас с самым патриотичным праздником – Днем Великой Победы!

Этот праздник отмечают все, ведь нет той семьи, которая бы не знала, что такое Великая Отечественная война. На военном фронте и в тылу наши предки отдавали все свои силы, чтобы сегодня мы жили счастливо и свободно!

Мира вам, добра и благополучия!

Петр МУХАНОВ,
председатель Общественной
палаты ЯМР

| ОТ ЧЕТВЕРГА ДО ЧЕТВЕРГА |

Краеведческие чтения

27 апреля в актовом зале Красноткацкой школы по инициативе учителя истории, руководителя музея школы А.В. Вевель состоялись третьи Красноткацкие краеведческие чтения «Люди и судьбы», посвященные 100-летию А.А. Левиной, заслуженного учителя РФ, почетного гражданина Ярославского района. В рамках чтений были рассмотрены вопросы: музейное дело, история Ярославского края и рабочего поселка Красные Ткачи, судьбы знаменитых земляков. С сообщениями выступили жители поселка И.Н. Сучилов, С.А. Боруруева, учитель школы А.В. Бутусов, юные краеведы

А. Чадина, М. Кротова, В. Кузница, руководитель проекта «Ребусы старой фабрики» Т.А. Полежаева.

В числе победителей

В Главном управлении МЧС России по Ярославской области подведены итоги межрегиональной военно-патриотической акции «История о Великой Отечественной войне из семейных архивов». На конкурс были представлены 118 работ из 96 образовательных организаций Ярославской области. Комиссия отобрала пять лучших работ для участия в региональном этапе. Среди них – работа ученика Кузнецкихинской

школы Ярославского района Ильи Чисалёва. Оригиналы работ военно-патриотической акции будут размещены в экспозиции музея пожарной охраны.

«Русские узоры» – лауреаты

Завершился региональный конкурс «Ярославская сторона». Дипломом лауреата I степени этого конкурса была награждена хоровая группа народного ансамбля песни и танца «Русские узоры» Леснополянского Дома культуры. Руководит коллективом Алина Жигалова. Она считает, что победа коллектива достигается путем взаимопонимания

СОБЫТИЕ



ПРИСЯГА ПРИНЯТА, ТЕПЕРЬ – ЗА РАБОТУ

4 мая в Кузнецкихинском Доме культуры состоялась инаугурация избранного главы Кузнецкихинского сельского поселения Александра Белозерова.

Председатель территориальной избирательной комиссии Ярославского района Сергей Лапотников сообщил, что Александр Викторович одержал убедительную победу на выборах 15 апреля и набрал более 81% голосов, вручил удостоверение, пожелал успехов на непростом поприще руководителя поселения и в выполнении наказов, данных ему на выборах избирателями.

Принимая присягу главы поселения, Александр Белозеров сказал: «Клянусь при осуществлении полномочий главы Кузнецкихинского сельского поселения верно служить жителям, справедливо осуществлять доверенную мне власть, добросовестно выполнять

свои обязанности, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации и законы Ярославской области, Уставы Ярославского муниципального района и Кузнецкихинского сельского поселения».

В своем поздравлении глава Ярославского муниципального района Николай Золотников напомнил, что у Кузнецкихинского сельского поселения немало достижений, значительный потенциал, и выразил надежду, что новый глава оправдает большой кредит доверия жителей и сумеет использовать возможности поселения на благо людей.

Нового главу Кузнецкихинского сельского поселения также поздравили заместитель предсе-

дателя Ярославской областной Думы Павел Исаев, настоятель храма Ильи Пророка деревни Кузнецкихинская иеромонах Антоний, член президиума областного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Александр Пирожков, глава Карабихского сельского поселения Андрей Шатский от имени глав поселений Ярославского муниципального района.

В своем заключительном слове Александр Викторович Белозеров сказал, что присяга принята, напутствия получены, теперь – за работу!

Михаил САФИКАНОВ
Фото автора

СТРОИТЕЛЬСТВО

ВОЗОБНОВЛЕНЫ РАБОТЫ В ЖК «ЗЕЛЕНый КВАРТАЛ»

Возобновлено строительство четырех проблемных домов в жилом комплексе «Зеленый квартал» Заволжского сельского поселения.

Их должны были ввести в эксплуатацию в феврале 2016 года, однако работы остановились. Застройщик, ООО «Руф Стайл Констракшен», был признан банкротом, в отношении его руководителя возбуждено уголовное дело. Объекты включены в число проблемных в соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.



На этих объектах 64 участника долевого строительства. Работы по завершению домов уже начались, срок сдачи – до конца 2018 года.

– На наших двух строениях предстоит немалый объем работ, – рассказал заместитель директора ООО «Капстрой» Николай Лазовец. – В планах – монтаж сантехники, электрооборудования, отделка пола и оштукатуривание стен. Сейчас мы занимаемся монтажом подшива, а также ограждениями на балконах.

Второй инвестор – ООО «Северный поток» – в данный момент производит остекление объектов, обследует стены и крышу дома.

– В рамках исполнения поручения губернатора Дмитрия Миронова мы продолжаем вести активную работу по решению вопроса обманутых дольщиков в регионе, – подчеркнул заместитель директора департамента строительства области Давид Бараташвили. – Правительством Ярославской области найдены инвесторы для завершения строительства четырех жилых домов – это строения 18, 19, 20 и 21. Подписаны соответствующие соглашения. В текущем году дома будут сданы. Инвесторы в качестве компенсации получат землю в рамках реализации областного закона.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

В четверг, 26 апреля, в администрации Ярославского муниципального района прошло заседание муниципального совета ЯМР.

Среди прочих вопросов депутаты рассмотрели вопрос о передаче в областную собственность полигона твердых бытовых отходов «Скоково». В работе МС приняло участие представители областного правительства, которые рассказали о планах по решению проблем утилизации отходов на территории Ярославской области. Однако депутаты решили отложить решение вопроса на 10 мая, а до этого еще раз пересмотреть условия передачи полигона области. 3 мая состоялось заседание рабочей группы, по итогам которой было принято решение о передаче полигона только после заключения соглашения с правительством области.

На повестке дня муниципального совета стояло десять вопросов. Первый вопрос касался изменений в районный бюджет на 2018 год и плановый период до 2019-2020 годов. Согласно докладу, администрация предлагает выделить средства из районного бюджета в 2018-2019 годах на разработку проектно-сметной документации школы в поселке Заволжье, яслей в поселке Красный Бор, физкультурно-оздоровительных комплексов в поселках Михайловский и Красные Ткачи, а также на ремонт библиотеки в поселке Лесная Поляна. Средства планируется выделить за счет экономии бюджета. Остальные вопросы, среди которых были такие, как передача полномочий Карабихского сельского поселения, предоставление межбюджетного трансферта Туношенскому сельскому поселению, отчеты председателя муниципального совета и председателей постоянных комиссий МС о проделанной работе за 2017 год, депутаты приняли быстро, по итогам их рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий.

Главное внимание депутаты уделили вопросу передачи полигона «Скоково». За неделю до муници-

ГЛАВНЫЙ ВОПРОС – О ПОЛИГОНЕ «СКОКОВО»



пального совета по этому вопросу заседала рабочая группа, которая выработала условия передачи акций ОАО «Скоково» в областную собственность. Среди ее решений были такие, как завершение строительства детского сада в поселке Михайловский, строительство яслей в поселке Красный Бор, ремонт дороги Туношна – Бурмакино, создание региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами обособленного подразделения на территории Ярославского района, изменение методики распределения дотаций поселениям с учетом особенностей Некрасовского СП.

На заседании муниципального совета специалисты департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области Артем Назаров и Леонид Золотов рассказали депутатам о планах областного правительства по решению проблем утилизации отходов на территории Ярославской области. По их словам, в правительстве разработана программа по утилизации отходов в регионе: вся деятельность по обращению с отходами будет сосредоточена в руках регионального оператора; в каждом муниципальном районе создадут сортировочные станции, куда будет поступать мусор, который потом будет направляться по назначению; планируется построить мусоросортировочный

завод; сортировка мусора будет происходить прямо на мусорных площадках, где установят новые контейнеры для сбора раздельного мусора, а жители будут мотивироваться тарифными льготами. И это только несколько из предлагаемых областными правительством мер. Планируется, что программа начнет работать уже с начала следующего года. Она рассчитана на три года, в течение которых планируется внедрить новые технологии в сферу утилизации мусора, позволяющие в разы уменьшить объемы отходов, которые захораниваются на полигоне «Скоково», и осуществлять вторичную переработку мусора.

Депутатов волновала дальнейшая судьба полигона «Скоково», состояние дорог, по которым будут возить мусор тяжелогрузы, а также вопрос о подписании соглашения с правительством области по предлагаемым условиям передачи объекта. В результате решение по этому вопросу было отложено на 10 мая. А 3 мая состоялось расширенное заседание рабочей группы, в работе которого приняли участие и главы поселений. Предыдущее решение было дополнено еще несколькими пунктами, в основном касающимися строительства и ремонта дорог и строительства социальных объектов в поселениях.

Ирина ШКАРНИКОВА

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Уважаемые читатели! С 10 по 20 мая в отделениях почтовой связи будет проводиться декада подписки по льготным ценам. Стоимость подписки на районную газету «Ярославский агрокурьер» на второе полугодие 2018 года составит 405,06 руб. Поторопитесь на почту!

Подписной индекс – П1134.

«Ярославский агрокурьер» –
единственная газета
о жизни Ярославского района.

| ОТ ЧЕТВЕРГА ДО ЧЕТВЕРГА |

и взаимоуважения. Впереди у коллектива новые высоты и достижения.

Награды за творчество

25 апреля в Дубковском культурно-спортивном центре впервые за долгие годы состоялась церемония награждения победителей конкурсов творческой направленности среди обучающихся образовательных организаций ЯМР в 2017-2018 учебном году. На празднике были вручены памятные подарки и дипломы. Всего награждено 68 обучающихся и 19 творческих коллективов.

Танец – энергия жизни

Команда членов районного отделения Всероссийского общества инвалидов приняла участие в областном фестивале творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Вместе мы сможем больше!», посвященном 30-летию ВОИ. Всего в фестивале приняли участие 18 отделений – 243 человека. В жюри конкурса входили заслуженные работники культуры РФ. Наша команда, в состав которой вошли Л.П. Фомичева, Т.В. Густова, И.В. Смирнова, Н.А. Галагина, Т.А. Корнилова, А.А. Семенова, Б.Б. Граблев, И.Н. Кочнева, получила специальный приз в номинации

«Танец – энергия жизни». Впереди – гала-концерт, который состоится 23 мая.

Волейбольный турнир

Сборная ЯМР и ветеранов «Локомотива» одержала победу в прошедшем 6 мая в Туношне турнире по волейболу. Команда «Олимп» стала серебряным призером. Все четыре команды отчаянно сражались в каждой игре, не уступая друг другу. Особенно напряженной получилась финальная игра, где за каждое очко волейболисты сражались до победы. Победители получили грамоты и кубок, медали и памятные подарки.

ПЕРСПЕКТИВЫ



В ЭТОМ ГОДУ В РЕГИОНЕ НАЧНЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВО КЛАРИЕВОГО СОМА

В Ярославской области реализуются четыре проекта в сфере аквакультуры. 4 мая их ход и перспективы обсудили на совещании в региональном департаменте АПК и потребительского рынка.

– Правительство Ярославской области держит на еженедельном контроле поэтапный ход реализации всех инвестпроектов в сфере аквакультуры, – подчеркнул заместитель председателя правительства региона Валерий Холодов. – Это строительство индустриального комплекса ООО «ИнагроБио» производительностью до 5 000 тонн живой рыбы в год, полносистемное производство товарной форели объемом 500 тонн в год ОАО «Пошехонский рыбозавод», строительство производственного комплекса аквакультуры полного цикла в установках замкнутого водоснабжения с полной переработкой ООО «Импорт-Торг» и садковое выращивание радужной форели и рыб осетровых пород фермерским хозяйством Михаила Атаманова. Мы планируем обратиться в Министерство сельского хозяйства России с предложением о расширении перечня направлений государственной поддержки по компенсации части прямых понесенных затрат от 30% до 50% для стартаповских проектов в сфере аквакультуры.

На совещании присутствовали руководители предприятий, реализующих инвестпроекты, представители банков и администраций муниципальных районов.

Руководитель ООО «Институт Агроэкологии и Биотехнологии» («ИнагроБио») Сергей Шинкарев, реализующего проект по выращиванию африканского клариевого сома в Ростовском муниципальном районе, сообщил, что в конце сентября планируется запустить первую очередь мощностью 1 500 тонн рыбы в год. Подготовка проектно-сметной документации завершена, 11 мая будет направлена на экспертизу. К участку подведена линия электропередач 10 кВ, приобретена трансформаторная подстанция на 630 кВА. Подводка газа ожидается в начале июля. Заказаны металлические конструкции для производственного комплекса.

Достигнута договоренность с ПАО «Сбербанк России» о кредитовании проекта.

На территории Ярославского муниципального района успешно работает КФХ Михаила Атаманова по садковому выращиванию радужной форели. Выход товарной рыбы в 2017 году по сравнению с предыдущими годами вырос почти в два раза. В последующие годы объемы планируется увеличивать от 50% до 70% в год. Для обеспечения собственного производства и других предприятий аквакультуры Ярославской области рыбхозом подготовлено инкубационное отделение.

С 2017 года здесь реализуется проект по выращиванию балтийского сига. Результаты показали, что наша климатическая зона хорошо подходит для выращивания таких видов рыб. На первом этапе планируется создать маточное стадо.

ОАО «Пошехонский рыбозавод» на территории Ростовского муниципального района реализует инвестиционный проект «Полносистемное производство товарной форели объемом 500 тонн в год». На сегодняшний день приобретен земельный участок, к которому подведены коммуникации. Руководство предприятия ведет подбор оборудования для комплекса.

Представители банковских структур подтвердили, что заинтересованы в реализации таких проектов на территории области, а представители муниципальных районов готовы оказывать инвесторам содействие.

По итогам совещания департаменту агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области поручено усилить работу, направленную на успешную реализацию инвестпроектов по аквакультуре и обеспечению жителей области качественной, свежей рыбной продукцией местного производства.

СОБЫТИЕ

В ПАМЯТЬ О ПОДВИГАХ ЭКИПАЖЕЙ ВОЕННОЙ АВИАЦИИ

В преддверии Дня Победы в аэропорту Туношна открылась мемориальная доска в память о подвигах экипажей военной авиации, базировавшихся на Ярославском аэродроме и совершавших отсюда боевые вылеты.

Церемония прошла в рамках торжественного митинга с участием ветеранов военной авиации, учащихся Туношенской школы – членов отряда «Юный друг полиции», представителей общественности. Ребята организовали у доски Вахты Памяти. Собравшиеся возложили к памятной доске цветы.

– История Ярославского аэропорта началась в 1941 году, – отметил генеральный директор ОАО «Аэропорт Туношна» Анатолий Козлов. – Он строился как стратегическая



площадка для военной авиации. Сведений о функционировании аэродрома в годы войны немного, и наш долг – сохранить память об этом героическом периоде.

Согласно архивным документам, строительство аэродрома Туношное велось управлением аэродромного строительства НКВД. На 1 января 1942 года объект находился в составе 58-го района авиационного базирования. С апреля 1942-го по октябрь 1943 года Туношное использовалось частями авиации дальнего действия: здесь базировались 455-й авиационный полк 36-й авиационной дивизии дальнего действия, 109-й авиационный полк дальнего

действия, совершавший вылеты на уничтожение войск и техники противника.

В 1944 году на аэродроме переучивался на самолеты А-20-Ж летный состав 970-го бомбардировочного авиационного Городище-Сталинградского ордена Кутузова III степени полка 327-й бомбардировочной авиационной дивизии. Также в последние полгода войны Туношное было базой для частей 7-й воздушной армии, находящихся в резерве Ставки ВГК: 679-го и 716-го бомбардировочных полков, 118-й и 119-й дальнеразведывательных эскадрилий, 121-го авиаполка связи, 81-го санитарного авиаполка.

ПОБЕДИЛИ «УМНИК И УМНИЦЫ»

24 апреля в Ивняковском культурно-спортивном центре прошел районный праздник, посвященный Дню местного самоуправления.

В этом году для его проведения был выбран непривычный формат. Он прошел в формате игры «Брейн-ринг» на самую эрудированную в вопросах местного самоуправления команду.

В игре приняли участие девять команд, представленные администрациями городского и сельских поселений и администрацией Ярославского муниципального района.

В состав команд входили представители местных администраций, депутаты, члены общественной палаты.

Игра состояла из четырех туров – трех отборочных, в которых состязались по три команды, определившиеся жребием, и финала. В ходе игры страсти разгорелись нешуточные, командный дух и азарт игроков привели в финал «Карабахских МЧСовцев», «Детей князя Курбского» и команду администрации ЯМР «Умник и умницы». Окончательную победу в игре одержала команда «Умник и умницы», которую возглавлял заместитель главы администрации ЯМР по внутренней политике Александр Сучков. Эта команда оказалась самой эрудированной и подкованной в вопросах местного самоуправления и не только.

После брейн-ринга торжествен-

ная часть праздника продолжилась в зрительном зале. Гостей ждали почетные грамоты и благодарственные письма Ярославской областной думы, ассоциации «Совет муниципальных образований Ярославской области» и главы Ярославского муниципального района, цветы, поздравления. Всех собравшихся поздравили глава района Николай Золотников, его заместитель Александр Сучков, депутаты Сергей Иванов, Андрей Юдаев и Михаил Никешин. Знаком отличия «За заслуги перед Ярославским районом» была награждена Елена Грачева, директор многофункционального центра развития ЯМР. Творческие коллективы Ивняковского КСЦ подготовили замечательные номера для гостей этого праздника.

Елена БАЛДИНА
Владимир АБРОСИМОВ

ПРОФЕССИОНАЛ СВОЕГО ДЕЛА

7 мая скоропостижно ушел из жизни генеральный директор ОАО ЖКХ «Заволжье», депутат муниципального совета Ярославского муниципального района Соколов Владимир Викторович. Похоронили его на кладбище села Гавшино.

Владимир Соколов родился 1 мая 1976 года в Рыбинске. По окончании в 1998 году Ярославского государственного технического университета по специальности «Промышленное и гражданское строительство» был принят на работу в МУП ЖКХ «Заволжье» мастером производственного участка. В 2004 году окончил Ярославский государственный технический университет по специ-

ПАМЯТЬ



альности «Экономика на предприятии». В 2008 году был назначен на должность главного инженера ОАО ЖКХ «Заволжье», а впоследствии возглавил это предприятие. Владимир Викторович всегда

активно занимался общественной работой. Возглавлял муниципальный совет Заволжского сельского поселения первого созыва. Избирался депутатом муниципального совета Ярославского муниципального района четвертого, пятого, шестого созывов.

Неравнодушный человек и гражданин, профессионал в сфере жилищно-коммунального хозяйства, требовательный к себе и окружающим людям, грамотный и принципиальный руководитель – таким мы запомним Владимира Викторовича Соколова. Выражаем искренние и глубокие соболезнования его родным и близким.

Администрация Ярославского муниципального района
Редакция газеты «Ярославский агрокурьер»



Чуть больше года прошло с того момента, как у руля Ярославского муниципального района встал Николай Золотников. Эту дату администрация и сам Николай Владимирович решили отметить трудовым десантом на будущем футбольном поле поселка Щедрино.

ИТОГИ ГОДА ПОДВЕЛИ НА СУББОТНИКЕ

Субботний день 28 апреля выдался теплым и солнечным. С самого утра в Щедрине кипела работа. На субботник вышли жители поселка, работники детского сада «Светлячок». Три десятка сотрудников администрации Ярославского муниципального района, волонтеры и люди, которым небезразлично состояние и содержание спортивных объектов на территории района, трудились на футбольном поле, строящемся по программе ФИФА. Глава района вместе со всеми убирал мусор, раскидывал и разравнивал граблями резиновую крошку.

– За прошедший год было много сложной и интересной работы, – отметил Николай Золотников. – Ярославский район примыкает к областному центру, в этом есть свои плюсы и минусы. Территория у нас красивая, богата достопримечательностями, но в первую очередь она богата людьми. И люди эти сильные, талантливые, а главное – небезразличные к тому, что происходит вокруг, к своему району, его жизни. Прошедший год был достаточно напряженным. Район пересекается с городом по вопросам ремонта дорог и жилищно-коммунального

хозяйства. За счет совместной работы по программе агломерации в 2017 году мы отремонтировали ряд ключевых направлений – подъездные дороги к городу. На этот год в программу включено еще шесть направлений. Эта работа ведется вместе с правительством Ярославской области.

Одним из главных событий прошедшего года было долгожданное завершение строительства школы в Туношне. Учебное заведение на полтысячи мест приняло учеников в свои стены 1 сентября 2017 года. В этом году в Туношне

может появиться аллея славы, где будет увековечена память об односельчанах, защищавших Родину во время Великой Отечественной войны. Предложение о создании парков и аллей славы Николай Золотников озвучил ровно год назад, во время поздравления ветеранов района с Днем Победы.

Вспомнил Николай Золотников и сложные погодные условия прошлого лета.

– Год был сложным в плане сельского хозяйства: мы поздно вошли в посевную и долго не могли приступить к уборке урожая



Открытие Туношенской школы



Новый памятник в поселке Ярославка

и заготовке кормов, – рассказал глава района. – А вот по надоям оказались даже в плюсе. Думаю, что яровой сев этой весной мы выдержим: все хозяйства к посевной готовы, готов и транспортный парк. Сейчас мы даже прибавим площадь посева зерновых культур.

Ярославский район при поддержке правительства области и активного участия заместителя председателя правительства Виталия Ткаченко завершил запланированную работу по программе расселения ветхого и аварийного жилья. По этой программе сданы два дома в деревне Кузнечиха. Как отмечает Николай Золотников, темпы строительства в Ярославском районе не снизились, план по вводу в эксплуатацию жилья был даже перевыполнен.

С 2017 года в районе реализуется губернаторская программа «Решаем вместе!». Кроме запланированного благоустройства были дополнительно отремонтированы несколько дворов в Некрасовском сельском поселении.

– Хочется отметить понимание со стороны жителей и руководства поселений, работу глав поселений и депутатов, – говорит глава района. – Они подсказывают, поддерживают и критикуют – это помогает нашей совместной работе.

– Проработав год, я четко понимаю, что есть задел на будущее, – подчеркнул Николай Владимирович. – Потенциал района – это агропромышленный комплекс и жилищное строительство. Здесь есть перспективы роста, развития. Ярославский район – флагман

сельского хозяйства. Такие предприятия, как «Родина», «Пахма», «Ярославка», имени Держинского и новое предприятие «Кондак» показывают современные подходы, применяют передовые технологии в сельском хозяйстве. Опыта взаимодействия с сельхозпредприятиями такого уровня у меня до этого не было. Новые технологии применяются также в строительстве многоквартирного и индивидуального жилья.

Хороший потенциал есть в развитии туристического направления, сохранении культурно-исторического наследия района. Здесь надо отметить подготовку к празднованию 200-летия со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова, историческое наследие Курбского поселения, села Толбухино и ряд других серьезных проектов. Из общественно-культурной жизни района «Маршал-парад», посвященный нашему земляку Федору Ивановичу Толбухину, запомнился мне больше других: это красивое, насыщенное, живое патриотическое мероприятие.

Конечно, должен развиваться инфраструктурный блок: ремонт, реконструкция и строительство дорог. Сейчас у нас есть ряд совместных проектов с инвесторами по организации высокотехнологичных производств. Это основные точки роста района. Поэтому в планах у меня – работать, работать и работать.

Ирина ШТОЛЬБА

Фото автора и из архива редакции



«Маршал-парад»

ПРОВОЖАЯ САМОЛЕТЫ

Накануне дня Победы на аэродроме Левцово звучала музыка духового и симфонического оркестров, а в мирное небо, провожая самолеты, смотрел авиационный техник Макарыч. Памятник ему был торжественно открыт в субботу, 5 мая.

Памятник Макарычу, герою фильма «В бой идут одни «старики», появился в Левцово не случайно. Роль добродушного авиационного техника сыграл наш земляк Алексей Макарович Смирнов. Актер-фронтовик родился в Данилово, в середине 20-х годов его семья переехала в Ленинград. В 1940 году Алексей Смирнов окончил театральную студию – сбылась его мечта стать актером, но война перечеркнула все мирные планы. На фронте Смирнов был химинструктором, затем командиром огневого взвода артиллерийской батареи. Воевал на Западном, Брянском, первом Украинском и втором Белорусском фронтах, был награжден орденом Красной Звезды и орденами Славы II и III

степеней. После войны вернулся на сцену. Самой важной ролью стала для актера роль Макарыча в замечательном фильме Леонида Быкова.

На открытие памятника в авиационно-технический комплекс «Левцово» приехали ветераны Великой Отечественной войны и ветераны гражданской авиации, воспитанники кадетских классов и юнармейцы. Гостей праздника приветствовали заместитель губернатора Ярославской области Андрей Шабалин и глава Ярославского муниципального района Николай Золотников. Они поздравили собравшихся с наступающим Днем Великой Победы, пожелали мирного неба над головой.

– Открытие памятника – это лучшее, что можно было сде-



Николай Золотников и Андрей Шабалин

лать, чтобы сохранить светлую память о подвигах наших дедов и прадедов, – отметил Николай Владимирович.

На праздник в Левцово приехал внучатый племянник актера Алексея Смирнова. Он рассказал, как его прославленный родственник воевал в разведроту, много раз ходил за линию фронта, брал «языка», шутил: «Немцы – люди дисциплинированные. Скажешь ему «Хенде хох!», он тут же руки поднимет вверх и идет».

Создание Макарыча в бронзе, как рассказал организатор акции Михаил Скворцов, заняло около полутора лет. Этот собирательный образ авиатехника – работа ярославского скульптора, заслуженного художника Российской Федерации, члена-корреспондента Российской академии художеств Елены Пасхиной.

– Когда я взялась за работу, хотелось сделать так, чтобы он олицетворял дух воина, дух простого человека, каким он был в фильме, – рассказала Елена Васильевна. – Лепить было трудно, потому что осталось мало фотографий Алексея Смирнова, которые важны для скульптора. Нашлись лишь несколько фотографий на документы, там четко были видны пропорции. Вся работа над памят-



ником была своего рода диалогом с Макарычем.

В конце легендарного фильма его герои мечтают, чтобы их любимую песню «Смуглянка» после войны сыграл симфонический оркестр. В Левцово их мечта осуществилась. «Смуглянку», которую давно уже считают народной песней, оркестр сыграл даже дважды. Художественный руководитель и дирижер Ярославского академического симфонического оркестра Мурад Аннамамедов признался, что в полевых условиях, на аэродроме, они выступили впервые.

Открытием памятника и выступлением симфонического оркестра праздник не закончился. На весь субботний день в авиационно-техническом комплексе

«Левцово» для гостей любого возраста было подготовлено много развлечений. Ребятыня не отходила от зенитки, многие попробовали, каково это – быть парашютистом (конечно же, на тренажере), перед гостями выступили творческие коллективы Ивановской школы Борисоглебского района, Леснополянского Дома культуры и колледжа культуры Ярославля. В этот день была погашена почтовая марка с изображением Макарыча. Гости праздника смогли увидеть советские автомобили и авиатехнику. Все от мала до велика с удовольствием наблюдали авиашоу в мирном небе над Левцово.

Ирина ШТОЛЬБА
Фото автора



Елена Пасхина



ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15, 4.05 «Контрольная
закупка»
9.50 Жить здорово! 12+
10.55, 3.05 «Модный
приговор»
12.15 «Время покажет» 16+
15.20 Давай поженемся!
16.15 «Мужское / Женское»
16+
17.10 Чемпионат мира
по хоккею 2018 г.
Сборная России -
сборная Словакии
19.25 Вечерние новости
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ПРАКТИКА» 16+
23.20 «Вечерний Ургант»
16+

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 «Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СКЛИФOSOB-
СКИЙ» 12+
18.00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СИДЕЛКА» 12+
23.15 «Вечер с Владимиром
Соловьевым» 12+
1.50 Т/с «ВЕРСИЯ» 12+

МАТЧ! ТВ

6.30 «Звезды футбола» 12+
7.00, 9.30, 11.55, 14.50,
16.45, 19.40 Новости
7.05, 12.00, 23.40 Все
на Матч! Прямой
эфир. Аналитика.
Интервью. Эксперты
8.15 Автоспорт. Mitjet
2L. Кубок России.
Трансляция из
Казани
9.35 Хоккей. Чемпионат
мира. Норвегия -
США. Трансляция из
Дании
12.30 Хоккей. Чемпионат
мира. Германия
- Финляндия.
Трансляция из Дании
14.55 Футбол. Чемпионат
Испании. «Реал»
(Мадрид) - «Сельта»
16.50 «Копенгаген. Live «
12+»
17.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Корея -
Норвегия. Прямая
трансляция из Дании
19.50 Тотальный футбол
21.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Канада -
Латвия. Прямая
трансляция из Дании
0.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Чехия -
Австрия. Трансляция
из Дании
2.30 «ПОЗВОЛЕНО ВСЁ»
16+
4.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Латвия
- Германия.
Трансляция из
Дании

РОССИЯ К РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00,
15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры

6.35 Легенды мирового
кино. Александр
Демьяненко
7.05 Д/с «Эффект бабочки»
7.35, 20.05 «Правила
жизни»
8.10, 0.50 Х/ф
«ПУТЕШЕСТВИЕ
МСЬЕ ПЕРРИШОНА»
9.30 Д/ф «Австрия.
Зальцбург. Дворец
Альтенау»
10.15, 17.45 «Наблюдатель»
11.10, 0.00 Д/ф «Андрей
Вознесенский.
Ностальгия по
настоящему»
12.00 «Мы - грамотеи!»
12.40 Д/ф «Балахонский
манер»
12.55 Черные дыры. Белые
пятна
13.35 Д/ф «Возрожденный
шедевр. Из истории
Константиновского
дворца»
14.30 Библийский сюжет
15.10 Звезды XXI века.
Хатия Буниатишвили
16.10 «Нефронтовые
заметки»
16.40 Ток-шоу «Агора»
18.45 Д/ф «Возрождение
дирижабля»
19.45 Главная роль
20.30 «Спокойной ночи,
малыши!»
20.45 Д/ф «Новый взгляд
на доисторическую
эпоху»
21.40 «Сати. Нескучная
классика...»
22.20 Т/с «ПУСТАЯ КОРОНА:
ВОЙНА АЛОЙ И
БЕЛОЙ РОЗЫ.
ГЕНРИХ VI» 16+
23.10 «Монолог в 4-х
частях. Николай
Губенко»
2.10 Д.Шостакович.
Симфония N15

НТВ

5.00, 6.05 Т/с «АЛИБИ НА
ДВОИХ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ»
12+
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ
СЛЕД» 16+
10.20 «Суд присяжных» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.25 «Обзор.
Чрезвычайное
происшествие»
14.00, 16.30 «Место
встречи»
17.20 «ДНК» 16+
18.15 «Реакция»
19.40 Х/ф «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
16+
23.30 «Итоги дня»
0.00 Х/ф «БАГДАД - ТВОЯ
МОГИЛА!» 16+
0.40 «Место встречи» 16+
2.40 «Поедем, поедим!»
3.10 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОЙ 360° ТЕЛЕКАНАЛ

06.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
06.45 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
07.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
07.45 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
08.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
08.45 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
09.05 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
09.20 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.30 «ВКУСНО 360» 12+
10.20 «ВКУСНО 360» 12+
11.10 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
12.00 «ОСВОБОДИТЕЛИ»
16+
12.45 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
13.00 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+

13.45 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
14.35 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
15.25 «ШЕСТОЕ ЧУВСТВО»
12+
16.25 «РАСТЕМ ВМЕСТЕ» 6+
17.15 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
18.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
18.15 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
18.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
ЯРОСЛАВЛЯ» 12+
18.50 «ЭНЦИКЛОПЕДИЯ
ЯРОСЛАВЛЯ» 12+
19.00 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
19.50 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
20.40 «МИЛЛИОНЕРЫ
НА ЛЬДУ» 16+
21.20 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
21.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
22.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
23.00 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
23.50 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
00.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
02.20 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
03.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
05.00 «БОЛЬШИЕ
НОВОСТИ»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30 День в событиях. 16+
07.00 Первая студия 16+
08.00 День в событиях. 16+
08.30 Утро в Ярославской
области 16+
09.00 Новости 16+
09.10 Мультфильмы 6+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 Новости 16+
10.10 Домработница
Телесериал 12+
11.00 Новости 16+
11.10 Тайна кумира
Телесериал 16+
12.00 День в событиях. 16+
12.25 Оперативное
вещание 16+
12.40 Отличный выбор 16+
13.00 Железные люди 16+
14.00 День в событиях. 16+
14.20 Оперативное
вещание 16+
14.30 Очкарики с большой
дороги 6+
14.45 Патруль 76 16+
15.00 Домработница
Телесериал 12+
16.00 День в событиях 16+
16.10 Отличный выбор 16+
16.30 «Тайна кумира».
Телесериал 16+
17.40 Отличный выбор 16+
18.00 В тему 16+
18.15 Надзор 76 16+
18.30 Другие новости 16+
18.50 Оперативное
вещание 16+
19.00 День в событиях.
Главные новости
понедельника 16+
22.05 Оперативное
вещание 16+
22.15 «Родительский день».
Мелодрама 16+
00.00 День в событиях 16+
00.30 Оперативное
вещание 16+
00.40 Железные люди 16+
01.30 Другие новости 16+
01.40 Отличный выбор 16+

ВТОРНИК, 15 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15, 4.15 «Контрольная
закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55, 3.15 «Модный
приговор»
12.15, 17.00, 2.10, 3.05
«Время покажет» 16+
15.15 Давай поженемся!
16.00 «Мужское / Женское»
16+
18.00 Вечерние новости
18.25 «На самом деле» 16+
19.25 «Пусть говорят» 16+
20.30 «Время»
21.15 Чемпионат мира
по хоккею 2018 г.
Сборная России -
сборная Швеции
23.25 «Вечерний Ургант»
16+
0.00 Т/с «БЕЗОПАСНОСТЬ»
16+

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 «Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СКЛИФOSOB-
СКИЙ» 12+
18.00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СИДЕЛКА» 12+
23.15 «Вечер с Владимиром
Соловьевым» 12+
1.50 Т/с «ВЕРСИЯ» 12+

МАТЧ! ТВ

6.30 «Звезды футбола» 12+
7.00, 8.55, 10.20, 12.45,
16.40, 19.40 Новости
7.05, 16.20, 19.50, 23.40
Все на Матч! Прямой
эфир. Аналитика.
Интервью. Эксперты
9.00 Тотальный футбол 12+
10.25 Хоккей. Чемпионат
мира. Россия
- Словакия.
Трансляция из Дании
12.50, 15.40, 16.50, 20.40
Все на хоккей!
13.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Финляндия
- США. Прямая
трансляция из Дании
16.00 «Наши на ЧМ» 12+
17.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Канада -
Германия. Прямая
трансляция из Дании
20.20 «Мундиаль.
Наши соперники.
Саудовская Аравия»
12+
21.10 Хоккей. Чемпионат
мира. Латвия -
Дания. Прямая
трансляция из Дании
0.10 Д/ф «Чемпионы» 16+
1.55 Профессиональный
бонс. Константин
Пономарев против
Исмаила Илиева.
Иса Чаниев против
Исмаэля Баррозо.
Трансляция из
Латвии 16+
3.50 Х/ф «ПАРЕНЬ ИЗ
КАЛЬЦИЯ» 16+
5.30 Д/ф «Несвободное
падение» 16+

РОССИЯ К РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00,
15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры

6.35 Легенды мирового
кино. Людмила
Гурченко
7.05 «Пешком...» Торжок
золотой
7.35, 20.05 «Правила
жизни»
8.05, 22.20 Т/с «ПУСТАЯ
КОРОНА: ВОЙНА
АЛОЙ И БЕЛОЙ
РОЗЫ. ГЕНРИХ VI»
16+
8.55 Д/ф «Pro и contra»
9.40, 19.45 Главная роль
10.15, 17.45 «Наблюдатель»
11.10, 0.40 «Театральные
встречи. Завабный
случай»
12.15 «Гений»
12.50 «Сати. Нескучная
классика...»
13.35, 20.45 Д/ф
«Новый взгляд на
доисторическую
эпоху»
14.30, 23.10 «Монолог в
4-х частях. Николай
Губенко»
15.10, 1.45 Звезды XXI века.
Кристоф Барати
16.10 «Эрмитаж»
16.40 «2 Верник 2»
17.30 Д/ф «Аббатство
Корвей. Между
небом и землей...»
18.45 Д/ф «Центр
управления «Крым»
20.30 «Спокойной ночи,
малыши!»
21.40 Искусственный отбор
23.00 Д/ф «Томас Алва
Эдисон»
0.00 «Тем временем»
2.45 Д/ф «Харун-аль-
Рашид»

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 «Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СКЛИФOSOB-
СКИЙ» 12+
18.00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СИДЕЛКА» 12+
23.15 «Вечер с Владимиром
Соловьевым» 12+
1.50 Т/с «ВЕРСИЯ» 12+

НТВ

5.00, 6.05 Т/с «АЛИБИ НА
ДВОИХ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ»
12+
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ
СЛЕД» 16+
10.20 «Суд присяжных» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.25 «Обзор.
Чрезвычайное
происшествие»
14.00, 16.30 «Место
встречи»
17.20 «ДНК» 16+
18.15 «Реакция»
19.40 Х/ф «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
16+
23.30 «Итоги дня»
0.00 «Место встречи» 16+
2.00 «Квартирный вопрос»
3.05 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОЙ 360° ТЕЛЕКАНАЛ

06.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
06.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
07.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
07.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
08.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
08.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
09.05 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
09.15 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.30 «ВКУСНО 360» 12+
10.20 «ВКУСНО 360» 12+
11.10 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
12.00 «ОСВОБОДИТЕЛИ»
16+
12.45 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
13.00 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
13.45 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+

14.35 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
15.25 «ШЕСТОЕ ЧУВСТВО»
12+
16.25 «РАСТЕМ ВМЕСТЕ» 6+
17.15 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
18.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
18.15 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
18.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
18.50 «ЭНЦИКЛОПЕДИЯ
ЯРОСЛАВЛЯ» 12+
19.00 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
19.50 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
20.40 «МУЖЧИНА
И ЖЕНЩИНА» 16+
21.20 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
21.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
22.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
23.00 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
23.50 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
00.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
02.20 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
03.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
05.00 «БОЛЬШИЕ
НОВОСТИ»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30 День в событиях. 16+
07.00 Первая студия 16+
08.00 День в событиях. 16+
08.30 Утро в Ярославской
области 16+
09.00 Новости 16+
09.10 Мультфильмы 6+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 Новости 16+
10.10 «Домработница»
Телесериал 12+
11.00 Новости 16+
11.10 «Тайна кумира».
Телесериал 16+
12.00 День в событиях. 16+
12.25 Оперативное
вещание 16+
12.40 Отличный выбор 16+
13.00 Анатолия любви. Эва,
Пола и Беата 12+
14.00 День в событиях. 16+
14.20 Оперативное
вещание 16+
14.30 Будьте здоровы 16+
15.00 «Домработница».
Телесериал. 12+
16.00 День в событиях 16+
16.10 Отличный выбор 16+
16.30 Тайна кумира
Телесериал 16+
17.40 Отличный выбор 16+
18.00 Основной элемент
12+
18.15 Специальный
репортаж 12+
18.30 Другие новости 16+
18.50 Оперативное
вещание 16+
19.00 День в событиях.
Главные новости
вторника 16+
19.30 «Метод Лавровой».
Телесериал 16+
20.30 Другие новости 16+
20.45 «Хмуров». Телесериал
16+
21.30 День в событиях.
Главные новости
вторника 16+
22.05 Оперативное
вещание 16+
22.15 «Родственник».
Драма 16+
00.00 День в событиях. 16+
00.30 Оперативное
вещание 16+
00.40 Анатомия любви. Эва,
Пола и Беата 12+
01.30 Другие новости 16+
01.40 Отличный выбор 16+

СРЕДА, 16 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15 «Контрольная
закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55, 3.40 «Модный
приговор»
12.15, 17.00, 18.25,
2.10, 3.05 «Время
покажет» 16+
15.15 Давай поженимся!
16.00 «Мужское / Женское»
16+
18.00 Вечерние Новости
18.50 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Т/с «ПРАКТИКА» 16+
23.30 «Вечерний Ургант»
16+
0.10 Т/с «БЕЗОПАСНОСТЬ»
16+

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 «Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СКЛИФOSOB-
СКИЙ» 12+
18.00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СИДЕЛКА» 12+
23.15 «Вечер с Владимиром
Соловьевым» 12+
1.50 Т/с «ВЕРСИЯ» 12+

МАТЧ! ТВ

6.30 «Звезды футбола» 12+
7.00, 8.55, 11.20, 13.50,
16.45, 18.55 Новости
7.05, 13.55, 19.00, 23.40
Все на Матч! Прямой
эфир. Аналитика.
Интервью. Эксперты
9.00 Футбол. Чемпионат
Испании. «Бетис» -
«Севилья»
10.50 Футбольное столетие
12+
11.30 Хоккей. Чемпионат
мира. Швейцария
- Франция.
Трансляция из Дании
14.25 Хоккей. Чемпионат
мира. Россия -
Швеция. Трансляция
из Дании
16.55 Волейбол. Лига
наций. Женщины.
Россия - Таиланд.
Прямая трансляция
из Екатеринбурга
20.00 «География Сборной»
12+
20.30 «Лига Европы. Перед
финалом» 12+
21.00 Все на футбол!
21.40 Футбол. Лига Европы.
Финал. «Марсель» -
«Атлетико». Прямая
трансляция из
Франции
0.15 Футбол. Чемпионат
Испании. «Леванте» -
«Барселона»
2.05 Х/ф «ТРИ НЕДЕЛИ,
ЧТОБЫ ПОПАСТЬ В
ДАЙТОНУ» 16+
3.45 Профессиональный
бокс. Энтони
Джошуа против
Джозефа Паркера.
Бой за титулы
чемпиона мира по
версиям WBA, IBF и
WBO в супертяжелом
весе. Александр
Поветкин против
Дэвида Прайса.

Трансляция из
Великобритании 16+
5.25 Д/ф «Криштиану
Роналду: мир у его
ног» 16+

РОССИЯ К РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00,
15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 Легенды мирового
кино. Чарлз Спенсер
Чаплин
7.05 «Пешком...» Калуга
монументальная
7.35, 20.05 «Правила
жизни»
8.05, 22.20 Т/с «ПУСТАЯ
КОРОНА: ВОЙНА
АЛОЙ И БЕЛОЙ
РОЗЫ. ГЕНРИХ VI»
16+
8.55 Д/ф «Центр
управления «Крым»
9.35 Д/ф «Кацусика
Хокусай»
9.40, 19.45 Главная роль
10.15, 17.45 «Наблюдатель»
11.10, 0.40 «Утренняя
почта»
12.15 «Игра в бисер»
12.55 Искусственный отбор
13.35, 20.45 Д/ф
«Новый взгляд на
доисторическую
эпоху»
14.30, 23.10 «Монолог в
4-х частях. Николай
Губенко»
15.10 Звезды XXI века.
Барбара Ханниган
15.45 Д/ф «Петр
Вельяминов. Люди.
Роли. Жизнь»
16.15 «Пешком...» Москва
старообрядческая
16.40 «Ближний
круг Бориса
Константинова»
17.35 Цвет времени. Эдгар
Дега
18.45 Д/ф «Лунные
скитальцы»
20.30 «Спокойной ночи,
малыши!»
21.40 Абсолютный слух
0.00 Д/ф «Варшава. Город
как реконструкция
чуда»
1.40 Звезды XXI века.
Бертран Шамайю

НТВ НТВ

5.00, 6.05 Т/с «АЛИБИ НА
ДВОИХ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ»
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ
СЛЕД» 16+
10.20 «Суд присяжных» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.25 «Обзор.
Чрезвычайное
происшествие»
14.00, 16.30 «Место
встречи»
17.20 «ДНК» 16+
18.15 «Реакция»
19.40 Х/ф «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
16+
23.30 «Итоги дня»
0.00 «Место встречи» 16+
2.00 «Дачный ответ»
3.05 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОЙ 360° ТЕЛЕКАНАЛ

06.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
06.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
07.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
07.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
08.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
08.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+

09.05 «ТО, ЧТО НУЖНО»
09.15 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.30 «ВКУСНО 360» 12+
10.20 «ВКУСНО 360» 12+
11.10 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
12.00 «ОСВОБОДИТЕЛИ»
16+
12.45 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
13.00 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
13.45 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
14.35 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
15.25 «ШЕСТОЕ ЧУВСТВО»
12+
16.25 «РАСТЕМ ВМЕСТЕ» 6+
17.15 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
18.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
18.15 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
18.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
18.50 «ЭНЦИКЛОПЕДИЯ
ЯРОСЛАВЛЯ» 12+
19.00 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
19.50 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
20.40 «МУЖЧИНА
И ЖЕНЩИНА» 16+
21.20 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
21.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
22.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
23.00 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
23.50 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
00.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30 День в событиях. 16+
07.00 Первая студия 16+
08.00 День в событиях. 16+
08.30 Утро в Ярославской
области 16+
09.00 Новости 16+
09.10 Мультфильмы 6+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 Новости 16+
10.10 «Домработница».
Телесериал 12+
11.00 Новости 16+
11.10 «Тайна кумира».
Телесериал 16+
12.00 День в событиях. 16+
12.25 Оперативное
вещание 16+
12.40 Отличный выбор 16+
13.00 Мессинг. Ванга.
Кейси... Секрет
ясновидения 16+
14.00 День в событиях. 16+
14.20 Оперативное
вещание 16+
14.30 В тему 16+
14.45 Надзор 76 16+
15.00 «Домработница».
Телесериал 12+
16.00 День в событиях 16+
16.10 Отличный выбор 16+
16.30 «В лесах и на горах».
Драма 12+
17.40 Отличный выбор 16+
18.00 В тему 16+
18.15 Я+спорт 6+
18.30 Другие новости 16+
18.50 Оперативное
вещание 16+
19.00 День в событиях.
Главные новости
среды 16+
19.30 «Метод Лавровой».
Телесериал 16+
20.30 Другие новости 16+
20.45 «Хмуров». Телесериал
16+
21.30 День в событиях.
Главные новости
среды 16+
22.05 Оперативное
вещание 16+
22.15 «Сибиряк». Криминал
16+
00.00 День в событиях. 16+
00.30 Оперативное
вещание 16+
00.40 Мессинг. Ванга.
Кейси... Секрет
ясновидения 16+

ЧЕТВЕРГ, 17 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.15, 4.15 «Контрольная
закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55, 3.15 «Модный
приговор»
12.15, 17.00, 18.25 «Время
покажет» 16+
15.15 Давай поженимся!
16.00 «Мужское / Женское»
16+
18.00 Вечерние Новости
18.50 «На самом деле» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.35 Практика
23.35 «Вечерний Ургант»
16+
0.10 На ночь глядя
1.10 Т/с «БЕЗОПАСНОСТЬ»
16+

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
9.55 «О самом главном»
12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 «Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут»
12+
15.00 Т/с «СКЛИФOSOB-
СКИЙ» 12+
18.00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» 16+
21.00 Т/с «СИДЕЛКА» 12+
23.15 «Вечер с
Владимиром
Соловьевым» 12+
1.50 Т/с «ВЕРСИЯ» 12+

МАТЧ! ТВ

6.30 «Звезды футбола» 12+
7.00, 9.00, 11.25, 12.45,
20.40 Новости
7.05, 12.50, 15.30, 20.20,
23.40 Все на
Матч! Прямой
эфир. Аналитика.
Интервью. Эксперты
8.30 Танцевальный спорт.
Кубок мира по
латиноамерикан-
ским танцам
9.05 Хоккей. Чемпионат
мира. Белоруссия
- Словакия.
Трансляция из
Дании
11.30 Смешанные
единоборства. Bel-
lator. Райан Бейдер
против Мухаммеда
Лавала. Трансляция
из США 16+
13.15 Футбол. Лига Европы.
Финал. «Марсель»
- «Атлетико».
Трансляция из
Франции
16.25 «Копенгаген. Live»
12+
16.45, 19.40, 20.45 Все на
хоккей!
17.10, 21.10 Хоккей.
Чемпионат мира.
1/4 финала. Прямая
трансляция из
Дании
20.00 «Россия ждет» 12+
0.15 Волейбол. Лига наций.
Женщины. Россия
- Нидерланды.
Трансляция из
Екатеринбурга
2.15 Х/ф «БОКСЕР» 16+
5.00 «Высшая лига» 12+
5.30 Д/ф «Спортивный
детектив» 16+

РОССИЯ К РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00,
15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 Лето Господне.
Вознесение
7.05 «Пешком...» Москва
сегодняшняя
7.35, 20.05 «Правила
жизни»
8.05, 22.20 Т/с «ПУСТАЯ
КОРОНА: ВОЙНА
АЛОЙ И БЕЛОЙ
РОЗЫ. ГЕНРИХ VI»
16+
8.55 Д/ф «Лунные
скитальцы»
9.40, 19.45 Главная роль
10.15, 17.45 «Наблюдатель»
11.10, 0.40 «Такие разные
клоуны»
12.10 Д/ф «Агриппина
Ваганова. Великая и
ужасная»
12.55 Абсолютный слух
13.35 Д/ф «Новый взгляд
на доисторическую
эпоху»
14.30, 23.10 «Монолог в
4-х частях. Николай
Губенко»
15.10 Звезды XXI века.
Бертран Шамайю
16.05 Цвет времени. Эль
Греко
16.15 Моя любовь -
Россия!
«Нижегородские
красавицы»
16.50 Линия жизни.
Леонид Рошаль
18.45 Д/ф «Ледокол
«Красин»: миссия
спасать»
20.30 «Спокойной ночи,
малыши!»
20.45 Д/ф «Что скрывает
кратер динозавров»
21.40 «Энигма. Чучо
Вальдес»
0.00 Черные дыры. Белые
пятна

НТВ НТВ

5.00, 6.05 Т/с «АЛИБИ НА
ДВОИХ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ»
12+
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ
СЛЕД» 16+
10.20 «Суд присяжных» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.25 «Обзор.
Чрезвычайное
происшествие»
14.00, 16.30 «Место
встречи»
17.20 «ДНК» 16+
18.15 «Реакция»
19.40 Х/ф «МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
16+
23.30 «Итоги дня»
0.00 «Место встречи» 16+
2.00 «НашПотребНадзор»
16+
3.00 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОЙ 360° ТЕЛЕКАНАЛ

06.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
06.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
07.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
07.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
08.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ»
12+
08.45 «НОВОСТИ ГОРОДА»
16+
09.05 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
09.15 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.30 «ВКУСНО 360» 12+
10.20 «ВКУСНО 360» 12+
11.10 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
12.00 «ОСВОБОДИТЕЛИ»

16+
12.45 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
13.00 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
13.45 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
14.35 «ДЕТЕКТИВНОЕ
АГЕНТСТВО ИВАН
ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
15.25 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
16.25 «РАСТЕМ ВМЕСТЕ»
6+
17.15 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
18.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
18.15 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
18.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
18.50 «ЭНЦИКЛОПЕДИЯ
ЯРОСЛАВЛЯ» 12+
19.00 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
19.50 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ»
Т/с 12+
20.40 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ
В СТИЛЕ МОДЕРН»
16+
21.20 «ТО, ЧТО НУЖНО»
12+
21.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
22.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
23.00 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
23.50 «ЧИСТАЯ ПРОБА»
Т/с 16+
00.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30 День в событиях. 16+
07.00 Первая студия 16+
08.00 День в событиях. 16+
08.30 Утро в Ярославской
области 16+
09.00 Новости 16+
09.10 Мультфильмы 6+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 Новости 16+
10.10 «Домработница».
Телесериал 12+
11.00 Новости 16+
11.10 «В лесах и на горах».
Драма 12+
12.00 День в событиях. 16+
12.25 Оперативное веща-
ние 16+
12.40 Отличный выбор 16+
13.00 Дальневосточный
леопард. Борьба
за таежный престол
12+
14.00 День в событиях. 16+
14.20 Оперативное веща-
ние 16+
14.30 Будьте здоровы 16+
15.00 «Домработница».
Телесериал 12+
16.00 День в событиях 16+
16.10 Отличный выбор 16+
16.30 «В лесах и на горах».
Драма 12+
17.40 Отличный выбор 16+
18.00 Ярославские лица 6+
18.30 Другие новости 16+
18.50 Оперативное веща-
ние 16+
19.00 День в событиях.
Главные новости
четверга 16+
19.30 «Метод Лавровой».
Телесериал 16+
20.30 Другие новости 16+
20.45 «Хмуров». Телесери-
ал 16+
21.30 День в событиях.
Главные новости
четверга 16+
22.05 Оперативное веща-
ние 16+
22.15 «Последний герой».
Драма 16+
00.00 День в событиях. 16+
00.30 Оперативное веща-
ние 16+
00.40 Дальневосточный
леопард. Борьба
за таежный престол
12+
01.30 Другие новости 16+
01.40 Отличный выбор 16+

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Я ПОМНЮ, Я ГОРЖУСЬ!

Великая Отечественная война оставила на нашей семье глубокий след.

Отец моей мамы – Иван Демин – ушел на фронт в первые дни войны. А в ноябре 43-го бабушка получила извещение, что он пропал без вести на Курской дуге. Мой дед по отцовской линии – Петр Михайлович Юдаев – был призван в декабре 1942 года. Ему было чуть за сорок, дома, в тылу, осталась жена, моя бабушка Ольга Петровна, с пятью сыновьями. Мой отец был самым младшим и военные тяготы почти не запомнил. Видимо, Бог хранил нашу семью: дед вернулся с фронта живым и здоровым, а в 1946-м большая семья стала еще больше: у пятерых братьев появилась сестра.

О деду у меня сохранились самые мирные и светлые воспоминания. Каждое лето, пока дед был жив, выросшие дети со своими семьями приезжали в его деревенский дом на берегу Волги. Взрослые рыбачили, а нас, малышей, дед катал на моторной лодке и готовил невероятно вкусную уху из свеженаловленной рыбы.

В семье не принято было говорить о войне. Дед не рассказывал и расспросы не поощрял. Только много позже я узнал, что он прошел всю войну в артиллерии. Сражался на Брянском, Воронежском, Украинских фронтах. Победу встретил в составе 13 Артиллерийской Киевской Краснознаменной дивизии прорыва РГК. За бои в марте 1945 года за Беслау дед был награжден медалью «За боевые заслуги».

Я помню, я горжусь!

Андрей ЮДАЕВ



НЕКРАСОВСКОЕ СП



НУЖНЫ ДЕТСКИЙ САД И ДОРОГА НА НОРСКОЕ

Жители поселка Михайловский чувствуют себя обделенными вниманием властей. И их можно понять – огромный поселок, а в нем ни ФОКа, ни стадиона, большие проблемы с детским садом, медицинским обслуживанием, не говоря уже о дорогах.

Андрей Коваленко и Андрей Юдаев встретились с представителями общественности, чтобы обсудить механизмы решения насущных проблем. «Моя задача – услышать ваши пожелания, чтобы в моей программе были конкретные мероприятия по каждому поселку», – подчеркивает Андрей Коваленко.

Пенсионеров, проживающих в Михайловском, волнуют проблемы с медицинским обслуживанием: здание, где сейчас идет врачебный прием, совершенно не приспособлено для этих целей. «Сейчас у нас в Некрасовском поселении около 900 пенсионеров, – говорит председатель местного отделения совета ветеранов Татьяна Валентиновна Ерофеева. – Предлагаю подобрать другое здание, наше пожелание – «привести в чувство» здание сельхозакадемии!». Молодые люди считают, что это не выход, нужно добиваться прикрепления к городской поликлинике №2, расположенной по маршруту автобуса №178.

«Нам перестали выделять школьные автобусы для перевозки детей! – переживают в поселке. – Нет возможности вывезти ребятшек на соревнования, экскурсии или фестивали. Каждый раз приходится слезно выпрашивать автобус, а наем коммерческого транспорта – это 12 000 рублей».

С 2014 года буксует строительство детского сада. Из года в год в областном бюджете не могут найти необходимые 90 миллионов рублей. Между тем детишек приходится

возить в садик в Норском, а это крюк в 24 километра, поскольку прямая дорога от Михайловского до Норского в ужасном состоянии.

Нужна депутатская помощь и для решения вопроса с дорожным освещением. На дороге в поселке практически ни одного фонаря, и за счет поселения проблему не решить – она находится в собственности области. Уже есть и предписание прокуратуры, и решение суда, но воз пока и ныне там.

Волнует жителей и вопрос судьбы полигона «Скоково». «Мусорка хорошей не бывает, – уверен Андрей Юдаев. – Цивилизованные страны идут по пути раздельного сбора и переработки мусора. И нам надо двигаться в этом направлении».

Когда-то Михайловский был образцовым поселком, а теперь здесь даже нет возможности заниматься спортом: нет ни ФОКа, ни стадиона. В этом направлении Андрей Коваленко уже взял на себя обещание продвигать большой социальный проект реконструкции бывшей территории пионерлагеря на берегу Волги. «Там планируется строительство крытого зала для занятий волейболом, баскетболом, мини-футболом, тренажерный зал и хоккейная площадка «канадского» формата. Вторая очередь: реконструкция домиков, чтобы в будущем организовывать спортивные мероприятия в течение нескольких дней. Это долгий процесс, но задача уже ясна», – считает Андрей Коваленко.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В ЯРОСЛАВСКОМ РАЙОНЕ НАВОДЯТ ЧИСТОТУ

Привести в порядок территорию района – задача не одного дня. В Ярославской области объявлен месячник чистоты. На генеральную весеннюю уборку 28 апреля вышли и жители района, и сотрудники администраций, и общественники.

«Очень рад, что удалось привлечь на субботники волонтеров, – говорит директор фабрики «Красные Ткачи» Андрей Александрович Юдаев. – Люди сами проявляют инициативу, и им за это огромное спасибо. Это наше общее дело. Все вместе мы сможем справиться с любой проблемой, а не только с мусором».

С раннего утра наводили чистоту в Курбе, в Красных Ткачах, в Сарафонове. Несколько часов работы – и общественные территории и излюбленные места отдыха приобрели по-весеннему опрятный вид.

Большой субботник прошел в Щедрино: благоустроена территория у детского сада и монумента в честь героев Великой Отечественной войны. Но самый широкий фронт работ – на новом стадионе. Такого футбольного поля больше нет не только в Ярославском районе, но и во всей области: газон уникальный и соответствует мировым стандартам. Общественники помогли с уборкой мусора, укладкой резиновой крошки, возведением ограждения. В ближайшее время стадион будет сдан, а первые игры здесь пройдут уже 2 июня. Это будет футбольный турнир на призы Евгения Сапожкова.

– У нас субботники по всем сельским поселениям. Люди убирают территории около своих домов, общественные территории, наводим порядок и красоту. Делаем этот мир наряднее и чище, – говорит заместитель главы администрации Ярославского муниципального района Елена Мартышкина.



Задача месячника чистоты – сделать населенные пункты благоустроенными и аккуратными. Из года в год экологических акций в Ярославском районе становится все больше. Ведь наша общая головная боль – несанкционированные свалки, на уборку которых тратится значительная часть средств бюджетов поселений. Отрадно, что все больше и больше в заботу о благоустройстве территорий включается молодежь.



КАРАБИХСКОЕ СП



ПЕРЕД СВОИМИ ОТВЕЧАТЬ СЛОЖНЕЕ ВСЕГО

25 апреля Андрей Александрович Юдаев в поселке Красные Ткачи встретился с сотрудниками комплексного центра социального обслуживания населения «Золотая осень».

«Встречи с жителями нашего поселка для меня всегда самые трудные. Все прекрасно знают меня и мою работу и в качестве руководителя фабрики, и как депутата. Вопросы только по существу, всегда откровенный разговор», – говорит Юдаев.

И действительно, хоть Красные Ткачи и большой поселок, но здесь ты как под увеличительным стеклом. Служавить не получится.

Вопросы обсудили те, которые требуют помощи районного и областного уровня: ремонт дорог и ввод в эксплуатацию детского сада

в поселке Щедрино. Многие годы стоит без ремонта дорога Кормилицино – Селифонтово, нужно отремонтировать два километра трассы от поворота на поселок Дубки. Еще одна головная боль местных жителей – дорога через деревню Ершово на родник. Эта дорога активно эксплуатируется не только местными жителями, но и дачниками, к тому же разбита строительной техникой: на соседнем поле возводится жилой квартал «Новые Ткачи».

Что касается щедринского детского сада, то еще пару лет назад казалось, что все идет хорошо: застройщик

жилого квартала построил и детский сад. Но здание не приняли: много недоделок. С тех пор недострой так и стоит, а поселок растет, расширяется, и в новом детском саду нуждается все острее.

«Все вопросы взял в работу. Уверен, что вместе с Андреем Николаевичем Коваленко нам удастся убедить область в необходимости помощи району и Карабихскому поселению в решении этих вопросов. Тем более, что этими дорогами пользуется множество горожан-дачников», – сказал по итогам встречи Андрей Юдаев.

ИНИЦИАТИВЫ

НЕ ГОВОРИТЬ, А ДЕЛАТЬ

В среду, 2 мая, в селе Ширинье Курбского сельского поселения жители собрались с главной целью – не говорить, а делать.

Несмотря на праздничные выходные, все неравнодушные люди вышли на субботник в своем селе и дружно приводили в порядок территорию возле храма Покрова Пресвятой Богородицы. Выносили мусор, старые ветки, прошлогоднюю листву, разбирали кирпичи.

«Я рад, что много инициативной молодежи сегодня с нами. Смотрите, по-стахановски приступили к делу. Я человек старой закалки, поэтому уверен в том, что субботники необходимы, ведь совместный труд сплачивает людей, а я привык работать в команде», – говорит Андрей Коваленко. Он тоже помогал жителям с уборкой территории возле храма.

Еще Андрей Николаевич зашел в гости к ребятам из социально-реабилитационного центра «Вертикаль». Общую тему для разговора нашли сразу – матч со шведами. Эмоции у детей от общения с олимпийским чемпионом остались самые положительные.



Всем ребятам Коваленко также подготовил сладкие презенты.

Сейчас в Ярославской области идет месяц благоустройства, и такие субботники в Ярославском районе будут продолжаться.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ТРИУМФ ТАЛАНТОВ

Лучшие танцоры и певцы, художники и чтецы, юные таланты Ярославского муниципального района собрались 25 апреля, в среду, в Дубковском Доме культуры.

За повседневным названием «О подведении итогов муниципальных конкурсов творческой и профилактической направленности за 2017-2018 годы» скрывался настоящий праздник, триумф детского творчества.

Юных воспитанников детских муниципальных учреждений и их наставников со сцены ДК поздравил и руководитель фабрики «Красные Ткачи» Андрей Александрович Юдаев: «Я очень горд за Ярославский муниципальный район. Посмотрите, сколько у нас подрастает талантливейшей прекрасной молодежи. Ребята, вы уже состоявшиеся и успешные личности, за вами – будущее. Я от души поздравляю вас и ваших педагогов. Спасибо вам за огромный труд, за вдохновение, которое вы дарите своим воспитанникам!».



ПОДДЕРЖКА СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ

Белокочанная, цветная, брюссельская, кольраби... Это сорта капусты, которую выращивают в хозяйстве Евгения Шибаева.

Тепличный комплекс протянулся на сотни метров. Здесь и цветы, и овощные культуры: помидоры, огурцы (50 сортов!), перцы, баклажаны, и садовые ягоды: клубника и земляника. Если посчитать все вместе, то здесь сейчас около двух миллионов саженцев. Все они скоро будут радовать владельцев приусадебных хозяйств, дач и огородов.

«А вот эти цветы мы к 9 Мая отправим на украшение памятников воинам Великой Отечественной войны», – говорит руководитель хозяйства Евгений Шибаев.

Работа по выращиванию рассады в теплицах стартует с конца января. Готовятся почва, паллеты. Затем начинается кропотливая работа: каждое семечко должно занять место в своей ячейке. Здесь работают, как говорится, 24 часа семь дней в неделю. Других вариантов в сельском хозяйстве нет. Сколько вложишь в землю труда и любви, так и она ответит тебе урожаем.

«Работа на земле – это тяжелый труд. Сельхозпроизводители зависят от капризов погоды, а значит, всегда находятся в зоне риска. Предприятиям АПК очень нужна поддержка областных властей. Ведь успешное развивающееся хозяйство – это новые рабочие места. Это возвращение жизни на село», – сказал после знакомства с хозяйством Андрей Юдаев.



ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Вопрос, удар гонга, и минута на обсуждение. И это совсем не съемка программы «Что? Где? Когда?». 25 апреля в Ивняковском ФОКе прошла викторина, посвященная Дню местного самоуправления.

За звание самых юридически грамотных и эрудированных муниципальных служащих боролись команды, представляющие администрацию района и поселений. Вопросы были непростые: и на знание нормативных актов, и практической направленности, и на широту кругозора. Победителем стала команда «Умник и умницы» администрации ЯМР. Однако и остальные не чувствовали себя проигравшими. Такие нестандартные мероприятия позволяют взглянуть на свою работу под другим углом, служат отличным мотивирующим началом для самосовершенствования.

«Органы местного самоуправления ближе всего к жителям поселений. Муниципальные служащие, депутаты муниципальных советов, активисты из Общественных палат всегда на передовой, – подчеркнул депутат муниципального совета ЯМР Андрей Юдаев. – Я от души поздравляю всех с праздником и желаю успехов в работе и реализации всех планов».

ПЯТНИЦА, 18 МАЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!» 12+
10.55, 3.50 «Модный приговор»
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+
15.15 Давай поженимся!
16.00, 4.50 «Мужское / Женское» 16+
18.00 Вечерние Новости
18.50 «Человек и закон» 16+
19.55 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.30 «Три аккорда» 16+
23.30 «Вечерний Ургант» 16+
0.25 «Городские пижоны» «Элтон Джон»

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном»
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00, 3.25 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
13.00, 19.00 «60 Минут» 12+
15.00 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21.00 «Петросян-шоу» 16+
23.25 Х/ф «НЕДОТРОГА» 12+

МАТЧ! ТВ

6.30 «Звезды футбола» 12+
7.00, 8.55, 11.20, 14.20, 15.00, 18.00, 20.30 Новости
7.05, 11.30, 15.05, 21.00, 23.55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
9.00, 12.00, 15.35, 18.05 Хоккей. Чемпионат мира. 1/4 финала. Трансляция из Дании
14.30 Д/ф «Как остаться олимпийским чемпионом?» 12+
20.40 «Наши на ЧМ» 12+
21.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Финал 4-х» 1/2 финала. ЦСКА - «Реал» (Мадрид, Испания). Прямая трансляция из Сербии
0.30 Д/ф «Верхом на великанах» 16+
2.30 Футбол. Лига Европы. Финал. «Марсель» - «Атлетико» Трансляция из Франции
4.45 Профессиональный бокс. Деонтей Уайлдер против Луиса Ортиса. Бой за титул чемпиона мира по версии WBC в супертяжелом весе. Андрес Диррелл против Хосе Ускатеги. Бой за титул чемпиона мира по версии IBF в суперсреднем весе. Трансляция из США 16+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.10 Новости культуры

6.35 Легенды мирового кино. Зоя Федорова
7.05 «Пешком...» Касимов ханский
7.35 «Правила жизни»
8.05 Т/с «ПУСТАЯ КОРОНА: ВОЙНА АЛОЙ И БЕЛОЙ РОЗЫ. ГЕНРИХ VI» 16+
8.55 Д/ф «Ледокол «Красин»: миссия спасать»
9.40 Главная роль
10.15 Х/ф «СТАНИЦА ДАЛЬНЯЯ»
11.50, 17.30 Д/ф «Виноградники Лаво в Швейцарии. Дитя трех солнц»
12.10 Больше, чем любовь. Николай II и Александра Федоровна
12.50 «Энигма. Чучо Вальдес»
13.35 Д/ф «Что скрывает кратер динозавров»
14.30 «Монолог в 4-х частях. Николай Губенко»
15.10 Звезды XXI века. Юджа Вонг и Готье Капюсон
16.25 Письма из провинции. Кострома
16.50 «Царская ложа»
17.50 Д/с «Дело Н. Сергей Зубатов. Гений тайной полиции»
18.15 Х/ф «МАТРОС СОШЕЛ НА БЕРЕГ»
19.45, 2.10 «Сокровища русского самурая»
20.30 Линия жизни. Наталья Аринбасарова
21.35 Х/ф «ПОВЕЛИТЕЛЬ МУХ»
23.30 «2 Верник 2»
0.20 Х/ф «УЧИТЕЛЬНИЦА»

НТВ

5.00, 6.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
7.00 «Деловое утро НТВ» 12+
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
10.20 «Суд присяжных» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.20 «ДНК» 16+
18.10 НТВ-видение. «Кортеж» 12+
19.40 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
23.00 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+
23.30 «Брэйн ринг» 12+
0.35 «Мы и наука. Наука и мы» 12+
1.35 «Николай II. Круг жизни»
2.05 «Место встречи» 16+
4.00 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОУ ТИЛЕКАНАЛ 360°

06.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ» 12+
06.45 «НОВОСТИ ГОРОДА» 16+
07.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
07.45 «НОВОСТИ ГОРОДА» 16+
08.05 «УТРЕННИЙ ФРЕШ» 12+
08.45 «НОВОСТИ ГОРОДА» 16+
09.05 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
09.15 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.30 «ВКУСНО 360» 12+

10.20 «ВКУСНО 360» 12+
11.10 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
12.00 «ОСВОБОДИТЕЛИ» 16+
12.45 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
13.00 «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО ИВАН ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
13.45 «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО ИВАН ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
14.35 «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО ИВАН ДА МАРЬЯ» Т/с 16+
15.25 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
16.25 «РАСТЕМ ВМЕСТЕ» 6+
17.15 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ» Т/с 12+
18.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
18.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
18.50 «ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ЯРОСЛАВЛЯ» 12+
19.00 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ» Т/с 12+
19.50 «ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ» Т/с 12+
20.40 «И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!» 16+
21.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
22.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
23.00 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
23.50 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
00.40 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
02.20 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

06.30 День в событиях. 16+
07.00 Первая студия 16+
08.00 День в событиях. 16+
08.30 Утро в Ярославской области 16+
09.00 Новости 16+
09.10 Я+спорт 6+
09.20 Мультфильмы 6+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 Новости 16+
10.10 «Домработница». Телесериал 12+
11.00 Новости 16+
11.10 «В лесах и на горах». Драма 12+
12.00 День в событиях. 16+
12.25 Оперативное вещание 16+
12.40 Отличный выбор 16+
13.00 «Гуд бай, Америка!». Композитор Зацепин 16+
14.00 День в событиях. 16+
14.20 Оперативное вещание 16+
14.30 Ярославские лица 6+
15.00 «Домработница». Телесериал 12+
16.00 День в событиях 16+
16.10 Отличный выбор 16+
16.30 ««В лесах и на горах». Драма 12+
17.30 Отличный выбор 16+
17.50 Очкарики с большой дороги 6+
18.00 В тему 16+
18.15 Патруль 76 16+
18.30 Другие новости 16+
18.50 Оперативное вещание 16+
19.00 День в событиях. Главные новости пятницы 16+
19.30 «Метод Лавровой». Телесериал 16+
20.30 Другие новости 16+
20.45 «Хмуров». Телесериал 16+
21.30 День в событиях. Главные новости пятницы 16+
22.05 Оперативное вещание 16+
22.15 «Развод по-французски». Комедия 16+
00.00 День в событиях 16+
00.30 Оперативное вещание 16+
00.40 Гуд бай, Америка! Композитор Зацепин 16+
01.30 Другие новости 16+
01.40 Отличный выбор 16+

СУББОТА, 19 МАЯ

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Т/с «ВРЕМЯ ДЛЯ ДВОИХ» 16+
8.00 «Играй, гармонь любимая!»
8.45 «Смешарики. Новые приключения»
9.00 «Умницы и умники» 12+
9.45 «Слово пастыря»
10.15 «Евгений Мартынов. Ты прости меня, любимая...»
11.10 «Теория заговора» 16+
12.15 «Моя мама готовит лучше!»
13.15 Х/ф «АННА И КОРОЛЬ» 16+
16.00 Х/ф «РОМАН С КАМНЕМ» 16+
18.00 Вечерние Новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50, 21.20 «Сегодня вечером» 16+
21.00 «Время»
23.00 Х/ф «О ЛЮБВИ» 16+
0.50 Х/ф «НЕВЕРОЯТНАЯ ЖИЗНЬ УОЛТЕРА МИТИ» 16+
2.50 Х/ф «ДЕЛОВАЯ ЖЕНЩИНА» 16+
4.55 «Мужское / Женское» 16+

РОССИЯ 1

4.45 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!»-2» 12+
6.35 М/ф «Маша и Медведь»
7.10 «Живые истории»
8.00 Россия. Местное время 12+
9.00 «По секрету всему свету»
9.20 «Сто к одному»
10.10 «Пятеро на одного»
11.00 Вести
11.20 Вести. Местное время
11.40 «Аншлаг и Компания» 16+
14.00 Х/ф «УКРАДИ МЕНЯ» 12+
18.00 «Привет, Андрей!» 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф «СИЛА ОБСТОЯТЕЛЬСТВ» 12+
1.00 Х/ф «БУДУЩЕЕ СОВЕРШЕННОЕ» 12+
3.00 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 16+

МАТЧ! ТВ

6.30, 2.30 «Звезды футбола» 12+
7.00 Все на Матч! События недели 12+
7.30 Х/ф «КРАДУЩИЙСЯ ТИГР, ЗАТАИВШИЙСЯ ДРАКОН» 12+
9.40, 12.10, 14.35, 15.35, 19.00, 21.10 Новости
9.50, 12.15 Хоккей. Чемпионат мира. Трансляция из Дании
14.40, 21.15, 0.00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
15.15 «Мундиаль. Наши соперники. Саудовская Аравия» 12+
15.40, 18.40 Все на хоккей!
16.10 Хоккей. Чемпионат мира. 1/2 финала. Прямая трансляция из Дании
19.10 Футбол. Кубок Англии. Финал. «Челси» -

«Манчестер Юнайтед». Прямая трансляция
22.00 Смешанные единоборства. Fight Nights. Никита Крылов против Фабио Мальдонадо. Александр Шабалий против Адриано Мартинса. Прямая трансляция из Ростова-на-Дону
0.30 Профессиональный бокс. Ли Селби против Джоша Уоррингтона. Бой за титул чемпиона мира по версии IBF в полутяжелом весе. Прямая трансляция из Великобритании
3.00 Футбол. Кубок Германии. Финал. «Бавария» - «Айнтрахт» (Франкфурт)
5.00 Профессиональный бокс. Адонис Стивенсон против Баду Джека. Бой за титул чемпиона мира по версии WBC в полутяжелом весе. Прямая трансляция из Канады

РОССИЯ К

6.30 Библейский сюжет
7.05 Х/ф «ПРОШЛОГОДНЯЯ КАДРИЛЬ»
8.15 М/ф «Лоскутик и Облако»
9.15 «Обыкновенный концерт»
9.45 Х/ф «ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА»
11.05 Д/ф «Гатчина. Свершилось»
11.50 Власть факта. «Древнерусский эпос»
12.30, 1.50 Д/ф «Канарские острова»
13.20 Д/с «Мифы Древней Греции»
13.50 «Эрмитаж»
14.15 XV Открытый конкурс артистов балета России им. Екатерины Максимовой «Арабеск-2018»
16.15 Х/ф «ПОВЕЛИТЕЛЬ МУХ»
17.45 «Игра в бисер»
18.30 «Театральная летопись» Алиса Фрейндлих
19.30 Х/ф «ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ»
21.00 Ток-шоу «Агора»
22.00 Х/ф «КТО БОИТСЯ ВИРДЖИНИИ ВУЛЬФ?»
0.10 Х/ф «ЯЗЫЧНИКИ»
2.40 Мультфильмы

НТВ

5.00 «ЧП. Расследование» 16+
5.40 «Звезды сошлись» 16+
7.25 «Смотр»
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «Их нравы»
8.35 «Готовим с Алексеем Зиминым»
9.10 «Кто в доме хозяин?» 16+
10.20 «Главная дорога» 16+
11.00 «Еда живая и мертвая» 12+
12.00 «Квартирный вопрос»
13.05 «Поедем, поедим!»
14.00 «Жди меня» 12+

15.05 «Своя игра»
16.20 «Однажды...» 16+
17.00 «Секрет на миллион». Алена Свиридова 16+
19.00 «Центральное телевидение»
20.00 «Ты супер!» 6+
22.40 «Ты не поверишь!» 16+
23.20 «Международная пилорама» 16+
0.20 «Квартирник НТВ у Маргулиса» 16+
1.50 «Николай II. Круг жизни»
4.00 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОУ ТИЛЕКАНАЛ 360°

06.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
07.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
08.00 «УТРЕННИЙ ФРЕШ» 12+
08.30 «НОВОСТИ ГОРОДА»
09.00 «ТО, ЧТО НУЖНО» 12+
09.15 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.30 «ВКУСНО 360» 12+
10.20 «ВКУСНО 360» 12+
11.10 «ВКУСНО 360» 12+
12.00 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
13.30 «ИНДИЗАЙН» 12+
14.00 «СВАДЕБНЫЙ ПОДАРОК» Х/ф 0+
15.30 «ШЕСТОЕ ЧУВСТВО» 12+
16.25 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
17.20 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
18.10 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
19.05 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
19.55 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН» 16+
20.30 «ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО» Х/ф 16+
22.50 «4 ДШОУ» 16+
23.40 «4 ДШОУ» 16+
00.30 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
03.00 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
04.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
05.00 «БУДНИ»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

08.00 Утро в Ярославской области 16+
09.00 Будьте здоровы 16+
09.30 Патруль 76 16+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 День в событиях 16+
10.30 Ярославские лица 6+
11.00 ДомМой 6+
11.30 «Слушать в отсехах». Приключения 12+
14.00 В тему 16+
14.15 Очкарики с большой дороги 6+
14.30 Отличный выбор 16+
15.00 «Новый вызов». Комедия 12+
17.00 Концерт Игоря Николаева «Одна надежда на любовь» 12+
19.00 День в событиях. Итоги недели 16+
19.45 Я+спорт 6+
20.00 «Королевский роман». Драма, мелодрама 16+
22.30 «Перевозчик». Боевик, криминал 16+
23.30 Максимальное приключение 16+
00.00 Убийство Кеннеди. Новый след 12+
01.10 Отличный выбор 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.45 Т/с «ВРЕМЯ ДЛЯ ДВОИХ» 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Время для двоих» Продолжение
7.50 «Смешарики. ПИН-код»
8.05 «Часовой» 12+
8.35 «Здоровье» 16+
9.40 «Непутевые заметки» 12+
10.15 «Алексей Гуськов. Таежный и другие романы»
11.15 Х/ф «ГРАНИЦА. ТАЕЖНЫЙ РОМАН» 12+
12.10 «Граница. Таежный роман» Продолжение
14.00 «Людмила Касаткина. Укротительница»
15.00 Х/ф «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ»
17.00 «Я могу!»
18.50 «Ледниковый период. Дети»
21.00 Воскресное «Время»
22.30 «Что? Где? Когда?» Летняя серия игр
23.40 Х/ф «КОММИВОЯЖЕР» 16+
2.00 Х/ф «ВНЕ ВРЕМЕНИ» 16+
3.55 «Модный приговор»

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

4.55 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!»-2» 12+
6.45 «Сам себе режиссер»
7.35 «Смехопанорама»
8.05 «Утренняя почта»
8.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе
9.25 «Сто к одному»
10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
11.00 Вести
11.20 «Смеяться разрешается»
14.00 Х/ф «ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ» 12+
18.05 «Лига удивительных людей» 12+
20.00 Вести недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+
0.30 «Диктор Советского Союза» 12+
1.30 Т/с «ПРАВО НА ПРАВДУ» 12+
3.25 «Смехопанорама»

МАТЧ! ТВ

6.30 Профессиональный бокс. Адонис Стивенсон против Баду Дженка. Бой за титул чемпиона мира по версии WBC в полутяжелом весе. Прямая трансляция из Канады
8.00 Смешанные единоборства. UFC. Демиан Майя против Камару Усмана. Трансляция из Чили 16+
9.55, 12.20, 13.15, 14.40, 19.10, 20.50, 22.55 Новости
10.00 Хоккей. Чемпионат мира. 1/2 финала. Трансляция из Дании
12.25, 15.15 Автоспорт.

Mitjet 2L. Кубок России. Прямая трансляция из Казани
13.20 Футбольное столетие 12+
13.50 «География Сборной» 12+
14.20 «Копенгаген. Live» 12+
14.45, 19.15, 23.00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
16.15, 20.15 Все на хоккей!
16.40 Хоккей. Чемпионат мира. Матч за 3-е место. Прямая трансляция из Дании
19.45 «Вэлкам ту Раша» 12+
20.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Финал 4-х» Финал. Прямая трансляция из Сербии
23.30 Х/ф «ЗАЩИТНИК» 16+
1.45 Футбол. Чемпионат Италии
3.45 Д/ф «Несвободное падение» 16+
4.45 Д/ф «Златан Ибрагимович» 16+

РОССИЯ 4 РОССИЯ К

6.30 Человек перед Богом. «Иудаизм»
7.05 Х/ф «МАТРОС СОШЕЛ НА БЕРЕГ»
8.15 М/ф «Мария, Мирабела»
9.25 Д/с «Мифы Древней Греции»
9.50 «Обыкновенный концерт»
10.20 «Мы - грамотеи!»
11.00, 1.05 Х/ф «МАЛЕНЬКОЕ ОДОЛЖЕНИЕ»
12.15 «Что делать?»
13.05 Диалоги о животных. Московский зоопарк
13.45 Д/с «Эффект бабочки»
14.15 Х/ф «КТО БОИТСЯ ВИРДЖИНИИ ВУЛЬФ?»
16.20 «Пешком...» Москва транспортная
16.50 «Гений»
17.20 «Ближний круг Авангарда Леонтьева»
18.20 Х/ф «КАРУСЕЛЬ»
19.30 Новости культуры
20.10 «Романтика романса»
21.05 Х/ф «ОТЕЦ»
22.30 Опера «Севильский цирюльник»
2.20 Мультфильмы

НТВ

5.00, 2.10 Х/ф «ЧЕРНЫЙ ГОРОД» 16+
7.00 «Центральное телевидение» 16+
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «Их нравы»
8.45 «Устами младенца»
9.25 «Едим дома»
10.20 «Первая передача» 16+
11.00 «Чудо техники» 12+
11.55 «Дачный ответ»
13.00 «НашПотребНадзор» 16+
14.00 «У нас выигрывают!» 12+
15.05 «Своя игра»

16.20 «Следствие вели...» 16+
18.00 «Новые русские сенсации» 16+
19.00 «Итоги недели»
20.10 «Ты не поверишь!» 16+
21.10 «Звезды сошлись» 16+
23.00 «Трудно быть боссом» 16+
0.10 Х/ф «НАХОДКА» 16+
4.05 Т/с «ППС» 16+

ГОРОДСКОЕ 360° ТЕЛЕКАНАЛ

06.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
08.10 «ВКУСНО 360» 12+
09.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
09.20 «ВКУСНО 360» 12+
10.10 «ВКУСНО 360» 12+
11.00 «СПАСИТЕ НАШУ СЕМЬЮ»
12.20 «И НИКОГО НЕ СТАЛО» Х/ф 16+
13.20 «ДАЧА 360» 12+
14.10 «ДАЧА 360» 12+
15.00 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
15.55 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
16.50 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
17.40 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
18.35 «ЧИСТАЯ ПРОБА» Т/с 16+
19.30 «БРОНДУКОВ. КОМЕДИЯ С ПЕЧАЛЬНЫМ КОНЦОМ» 16+
20.30 «ИГРА В ИМИТАЦИЮ» Х/ф 12+
22.35 «ТАЙНА В ИХ ГЛАЗАХ» Х/ф 16+
00.30 «4 ДШОУ» 16+
01.15 «4 ДШОУ» 16+
02.05 «САМОЕ ЯРКОЕ» 16+
03.00 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+
04.00 «БУДНИ»
05.00 «ВСЕ ПРОСТО!» 12+

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

08.00 Утро в Ярославской области 16+
09.00 Будьте здоровы 16+
09.30 Мультфильмы 6+
09.40 Отличный выбор 16+
10.00 День в событиях. Итоги недели 16+
10.45 Наши дети 12+
11.30 «Королевский роман». Драма, мелодрама 16+
14.00 Будьте здоровы 16+
14.30 Отличный выбор 16+
15.00 «Новый вызов». Комедия 12+
17.00 Вячеслав Зайцев. Всегда в моде 12+
18.00 ДомМой 6+
18.30 Максимальное приближение 16+
19.00 «Развод по-французски». Комедия 16+
21.00 «Женщина из пятого округа». Триллер, драма 16+
23.00 «Перевозчик». Боевик, криминал 16+
00.00 Убийство Кеннеди. Новый след 12+
01.10 Отличный выбор 16+

Телеканал «ПЯТНИЦА»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 МАЯ

5.00, 5.55 Орел и решка. Шоппинг 16+
6.55 Школа доктора Комаровского 16+
7.35, 8.35 Утро пятницы 16+
9.35 Близнецы 16+
10.35, 11.30 Бедняков+1 16+
12.25, 13.20, 14.15 Орел и решка. На краю света 16+
15.00, 15.55, 16.55, 17.50, 22.00, 23.00, 0.05 Орел и решка. Рай и ад 2 16+
19.00 Орел и решка. Америка 16+
20.00 Орел и решка. По морям 16+
21.00 Орел и решка 16+
1.00, 3.45 Пятница News 16+
1.30, 2.25, 2.50, 3.15 МАХАБХАРАТА 16+
4.15, 4.30 М/с «Новые приключения Тома и Джерри»

ВТОРНИК, 15 МАЯ

5.00, 5.55 Орел и решка. Шоппинг 16+
6.50 Школа доктора Комаровского 16+
7.35, 8.35 Утро пятницы 16+
9.35 Близнецы 16+
10.25, 11.25 Бедняков+1 16+
12.20, 13.15, 14.05 Орел и решка. На краю света 16+
14.55, 15.55, 16.50, 17.50 Орел и решка. Рай и ад 2 16+
19.00, 20.00 Ревизорро 16+
20.55, 21.55, 22.55, 0.00 На ножках 16+
1.00, 3.55 Пятница News 16+
1.35, 2.00, 2.30, 3.00, 3.25 МАХАБХАРАТА 16+
4.30 М/с «Новые приключения Тома и Джерри»

СРЕДА, 16 МАЯ

5.00, 6.00 Орел и решка. Шоппинг 16+
6.55 Школа доктора Комаровского 16+
7.30, 8.30 Утро пятницы 16+

9.30 Близнецы 16+
10.40, 11.45, 12.45, 13.45, 14.45, 15.50, 16.50, 17.50, 18.50, 19.55, 21.00, 0.00 На ножках 16+
22.00, 23.00 Теперь я босс 16+
1.10, 4.05 Пятница News 16+
1.40, 2.10, 2.35, 3.10, 3.35 МАХАБХАРАТА 16+
4.35 М/с «Новые приключения Тома и Джерри»

ЧЕТВЕРГ, 17 МАЯ

5.00, 5.55 Орел и решка. Шоппинг 16+
6.55 Школа доктора Комаровского 16+
7.30, 8.25 Утро пятницы 16+
9.20 Близнецы 16+
10.20, 11.20 Бедняков+1 16+
12.15, 13.10, 14.05 Орел и решка. На краю света 16+
14.55, 15.50, 16.55 Орел и решка. Рай и ад 2 16+
18.00 Орел и решка. Рай и ад 16+
19.00, 20.10, 21.25 Кондитер 2 16+
22.45, 23.45 На ножках 16+
0.45, 3.45 Пятница News 16+
1.20, 1.50, 2.15, 2.45, 3.15 МАХАБХАРАТА 16+
4.15, 4.35 М/с «Новые приключения Тома и Джерри»

ПЯТНИЦА, 18 МАЯ

5.00, 5.55 Орел и решка. Шоппинг 16+
6.55 Школа доктора Комаровского 16+
7.30, 8.25 Утро пятницы 16+
9.25 Близнецы 16+
10.25, 11.20 Бедняков+1 16+
12.20, 13.20, 14.20, 15.30, 16.35 Орел и решка. Америка 16+
17.30 Х/ф «КРИК»
19.35 Х/ф «КРИК 2»
21.55 Х/ф «КРИК 3»
0.10 Х/ф «МАЛЬЧИШНИК В ВЕГАСЕ»
2.05 Пятница News

2.35 Х/ф «СВАДЕБНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ»

СУББОТА, 19 МАЯ

5.00 «Два дня»
6.35 Орел и решка 16+
7.30, 8.00 Школа доктора Комаровского 16+
8.30 Бедняков+1 16+
9.30 Еда, я люблю тебя! 16+
10.30 Орел и решка. По морям 16+
11.30 Орел и решка. Америка 16+
13.00 Свадьба принца Гарри и Меган Маркл
14.00 Х/ф «СВАДЕБНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ»
16.00 Х/ф «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 2»
18.50 Х/ф «ХОЛОСТЯЧКИ»
20.30 Х/ф «МАЛЬЧИШНИК В ВЕГАСЕ»
22.25 Х/ф «КРИК»
0.30 Х/ф «КРИК 2»
2.50 Х/ф «КРИК 3»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 МАЯ

5.00 Орел и решка. Курортный сезон 16+
5.50 «В поисках рая»
6.50, 7.20 Школа доктора Комаровского 16+
8.00, 9.05, 10.10 Мейкаперы 16+
11.20 Близнецы 16+
12.20 Еда, я люблю тебя! 16+
13.20, 14.25, 17.30 Орел и решка 16+
15.25 Орел и решка. Америка 16+
16.25 Орел и решка. По морям 16+
23.25 Х/ф «ХОЛОСТЯЧКИ»
1.00 Х/ф «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 2»
3.45 Пятница News 16+
4.20, 4.35 М/с «Новые приключения Тома и Джерри»
4.55 М/с «Новые приключения Тома и Джерри»

УЛЫБНИСЬ

Встречает кошка гнома. Спрашивает:
– Ты кто?
– Я – гном. Пакостю людям, порчу вещи, шумлю по ночам, спать не даю. А ты?
Кошка задумалась.
– Я тоже гном.

Первобытный строй – никого невозможно заставить быть рабом.
Рабовладельческий строй – рабы есть, но их надо кормить, поить и заставлять работать.
Крепостное право – рабы кормят-поят себя сами, но все-таки их надо заставлять работать.
Капитализм – рабы сами приходят в рабство, сами себя кормят и поят, и сами себя заставляют работать.

Мужик заходит в магазин,
– Яйца отборные? У кого отбирали?
– У кур, конечно.
– А они не сопротивлялись?
– Те, что сопротивлялись, в соседнем отделе.

Простым камнем можно подбить женщину глаз.
Драгоценным – сердце. Но старые умные люди говорят, что лучше все-таки глаз.

В том, что моя семья распалась, виноваты оба, и я считаю, что вина распределяется поровну: 50% – жена, 50% – теща.

Собака покусала на улице прохожего. Тот, видя порванную одежду, кричит хозяйину собаки:
– Я требую компенсации!
– Да без базара, мужик. Я ее подержу, а ты – кусай!

Всей своей жизнью Александр Сергеевич Пушкин учит нас тому, что в России талантливый человек должен уметь стрелять.

Пессимист видит туннель. Оптимист – свет в конце туннеля. Реалист – свет фар несущегося поезда в туннеле. И только машинист видит трех придурков, стоящих на рельсах!

Умом Россию не понять...
Знакомая бабушка рассказала про своего дядю. В 30-е годы ему ввели десять лет, за то что организовал парикмахерскую.
Потом выпустили через три года, за то что организовал парикмахерскую в лагере!

ВОЙНА НЕСЕТ ГОЛОД И СТРАДАНИЕ

Давно отгремела война. Земля залечила свои раны. Но не заживают раны в сердцах людей, чья молодость была опалена огнем той страшной войны. С каждым годом все меньше остается людей, кто был свидетелем и участником сражений Второй мировой. Но тем бесценнее их воспоминания для нас, живущих сегодня.

В поселке Щедрино в небольшом частном доме живет ветеран Великой Отечественной войны Дмитрий Карпович Дюдин. Война оставила неизгладимый след в его душе.

Когда началась Великая Отечественная, он был еще мальчишкой-подростком, учился в школе в небольшом сибирском селе Омской области. Война изменила все в жизни их села. Мужчины ушли на фронт, женщины взвалили все на свои плечи, мальчишки быстро повзрослели – им приходилось работать наряду со взрослыми. Дмитрия Дюдина призвали в армию в феврале 1944 года, когда ему не было еще и 17 лет. Его распределили в Ленинградское авиационно-морское училище. В годы войны это училище было эвакуировано в Тюменскую область. После окончания училища молодых курсантов направили под Ригу.

В это время там шла подготовка к Прибалтийской стратегической наступательной операции с целью освобождения от немецких войск Эстонии, Латвии и Литвы. В районе Риги находилась самая сильная группировка противника, включавшая пять танковых дивизий. Немецкая группа армий «Север» создала многослойную оборону. Под Ригой завязались упорные бои. Рижская операция началась 14 сентября и закончилась 22 октября 1944 года. Молодые курсанты, в числе которых был Дмитрий Дюдин, участвовали в операции по освобождению Прибалтики от фашистских оккупантов.

Во время одного из боев молодой курсант Дмитрий Дюдин получил тяжелое ранение, после чего очутился в госпитале под Ригой. Это были тяжелые дни, наполненные болью и страданиями.

В огромном госпитале лежали десятки советских солдат, искалеченных войной. Дмитрий Карпович до сих пор помнит те страшные дни: стоны, запах крови, медсестер, которые старались помочь раненым облегчить их страдания, слезы, боль, отчаяние. Все это и сегодня, спустя много лет, нередко снится ему по ночам. Несмотря на то, что ему пришлось удалить почку, молодой организм боролся за жизнь и уверенно шел на поправку.

Проведя в госпитале пару месяцев, Дмитрий Дюдин снова встал в строй. Окончание Великой Отечественной войны он встретил в Риге, которая уже была очищена от оккупантов. Но на этом его служба не закончилась. После Победы над фашистами их часть была направлена в Германию, где стояла группа советских войск. Победным маршем в ряду советских солдат шел он по улицам Берлина. Матросов, солдат и офицеров переполняло чувство гордости за свою страну. Казалось, что весь мир приветствовал победителей. Берлин лежал в руинах. Местных жителей кормили русские солдаты. К полевой кухне выстраивались очереди изголодавшихся детей и стариков. Дети протягивали худые ручки за хлебом. Нельзя было без слез смотреть на все это, вспоминает Дмитрий Карпович.

В то время, когда их часть стояла в Берлине, курсант Дмитрий Дюдин принимал участие в конкурсе художественной самодеятельности, проходившем в Трептов-парке среди военнослужащих разных частей. Он читал стихотворение «Моряк» и исполнял песню «Дочурка черноокая». За яркое и эмоциональное исполнение был награжден



аккордеоном и отрезком ткани на костюм.

В декабре 1946 года его демобилизовали. По пути из Берлина молодой моряк заехал в Ярославль к двоюродному брату, который жил на Красном Перекопе. Там он познакомился со своей будущей женой Софьей. Был он в то время красавцем – косяя сажен в плечах, в морской форме и бескозырке, играл на аккордеоне и гитаре. Все девчонки заглядывались на него. После этого знакомства вернулся он в родное село. Его встречали всем селом, родные не могли нарадоваться, что вернулся живым. Немного

мужчин из их села вернулись с войны. Дмитрия поставили бригадиром в колхозе, когда втянулся в работу, приходилось работать и за председателя. Через год работы решил ехать учиться, понимал, что образования семь классов маловато для жизни. Вновь вернулся в Ярославль, снова зашел к Софье, с которой переписывался год, и сразу же понял, что это и есть его судьба. Так и остался он в Ярославле. Работал электромонтером, заочно учился в Ростовском сельскохозяйственном техникуме.

Дмитрий Карпович прожил долгую, интересную и полную

событий жизнь. Вместе со своей женой Софьей завербовался на арктический архипелаг Шпицберген, где два года работал электрослесарем. Чтобы работать в условиях Крайнего Севера, потребовались стойкость и мужество. Позже Дмитрий Карпович был награжден медалью «За освоение Севера». После возвращения со Шпицбергена, уже в 1969 году, его пригласили на работу инженером-электриком в Германию. Приехав туда, вспомнил тревожные послевоенные годы, развалины, дым от снарядов, глаза голодных детей, потрепанных войной немцев. Вернувшись на Родину, Дмитрий Карпович обосновался в Ярославском районе, работал главным энергетиком совхоза-техникума.

В этом году Дмитрию Карповичу Дюдину исполнился 91 год. Тем не менее он по-прежнему бодр и занимает активную жизненную позицию. Ежегодно выступает на различных митингах, посвященных Дню Победы. Он рассказывает молодому поколению об ужасах и лишениях, которые принесла война нашему народу, призывает к тому, что нельзя забывать ни на минуту, какой ценой досталась нам Победа, сколько воинов полегло на полях сражений. Дмитрия Карповича часто приглашают на встречи в школы и детские сады. Он ведет большую работу по патриотическому воспитанию молодежи.

У него дома на столе – многочисленные поздравления с Днем Великой Победы, в том числе от президента РФ Владимира Путина и губернатора Ярославской области Дмитрия Миронова. В начале мая этого года Дмитрия Карповича приехали поздравить глава Карабихского сельского поселения Андрей Шатский вместе с ребятами из волонтерского отряда. Мы также присоединяемся ко всем поздравлениям ветерану Великой Отечественной войны и желаем Дмитрию Карповичу здоровья и долгих лет жизни!

Елена БАЛДИНА

В Мокеевской средней школе продолжается работа над проектом «Мы свой ДОМ построим сами!». На средства из Фонда президентских грантов готовится к изданию четвертый том Книги Памяти.

За последние 17 лет краеведами Мокеевской школы выпущено три Книги Памяти. Все они содержат местный материал о земляках, собранный ими за все годы существования школы. Мокеевская школа открылась в 1976 году, но создатели Книг изучили, откорректировали и обобщили воспоминания земляков, собранные еще в образовательных учреждениях – предшественниках Мокеевской школы: Лютовской, Облесцевской и Сеславинской восьмилетних школах.

Первая Книга Памяти была издана в 2001 году. Она содержит поименный список погибших и пропавших без вести Лютовского, Сеславинского и Высоцкого сельсоветов (всего 556 человек), три рассказа о Герое Советского Союза, нашем земляке Александре Ивановиче Рыгове, воспоминания участников войны.

СОХРАНИМ ИМЕНА ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА



Вторая Книга Памяти включает в себя информацию о вдовах участников Великой Отечественной войны. В ней содержится 11 рассказов о наших земляках, которые потеряли мужей в годы Великой Отечественной войны. Эти женщины одни воспитывали детей, испытали на себе все невзгоды. Эта Книга Памяти была издана краеведами школы в 2005 году. Главным составителем ее был выпускник 2008 года Илья Герасимов. В конце Книги напечатаны списки земляков, награжденных медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Их 194 человека.

В 2014 году, к 70-летию юбилею снятия блокады Ленинграда, мы издали третью Книгу Памяти, которая называется «Детские судьбы военной поры». Основное содержание Книги состоит из исследовательских работ школьных краеведов, в которых большое внимание уделялось детям блокадного Ленинграда. Они были эвакуированы в наш край. Заканчивается Книга Памяти воспоминаниями родственников детей военной поры и тем, как мы храним память о них.

За последние 25-30 лет численность населения нашей местности изменилась. Мокеевская школа

стала многонациональной. В ней обучаются дети, родители которых переехали к нам из бывших союзных республик Средней Азии, прибыли с Северного Кавказа, из соседних с Ярославской областью регионов. Руководители школьного детского общественного объединения считают несправедливым тот факт, что не собраны и не опубликованы воспоминания семей, прибывших в нашу местность за последние десятилетия. Победа в конкурсе социально значимых проектов и получение средств на его реализацию из Фонда президентских грантов дает возможность исполнить задуманное. Активными участниками проекта «Мы свой ДОМ построим сами!», финансируемого из Фонда президентских грантов, являются тридцать шесть семей, среди них семьи, переехавшие в наш край из других регионов страны.

Один из мастер-классов проекта был посвящен изучению своей родословной. Он назывался «История страны – история семьи». Это

был своеобразный старт общему семейному поиску.

И вот настал момент подготовки к публикации результатов общего социально значимого дела. Наша память воскрешает на страницах этой Книги имена участников Первой мировой и Великой Отечественной войн, рассказывает о войнах-интернационалистах, участниках событий в Чеченской республике. Не обошли вниманием и тружеников тыла.

Торжественную презентацию Книги Памяти планируется провести в День памяти и скорби. В данное время в вестибюле школы действует традиционная композиция «Помним! Любим! Гордимся!», показывающая результаты поиска и продолжение акции «Бессмертный полк». В центре композиции – три уже выпущенные краеведами школы Книги Памяти.

Валентина МЯКИНА,
координатор проекта,
руководитель ДОО «Искатели»



«ЗАДОРИНКА» – ДРУЖНАЯ ТАНЦЕВАЛЬНАЯ СЕМЬЯ!

Танцевальный коллектив «Задоринка» Ивняковского культурно-спортивного центра отметил свой первый пятилетний юбилей.

Руководит коллективом Анна Максимова. Этот дружный, талантливый, креативный коллектив радуется своим творчеством не только жителей Ивняковского сельского поселения, но и активно участвует в районных, областных и даже международных фестивалях и конкурсах, неизменно завоевывая самые высокие награды.

В Международный день танца благодаря этому коллективу

праздник получился ярким, наполненным энергией движения, самыми позитивными эмоциями, цветами, подарками, поздравлениями. Особенно запомнилось поздравление родителей юных танцоров. Они на деле – с помощью забавного творческого номера – доказали, что знают все танцы своих детей. Родители вышли на сцену и станцевали и «стряпушки», и «соседки», и даже «мышата»! Сюрприз и для детей, и для

руководителя получился милым, смешным и очень трогательным.

Мы желаем танцевальному коллективу «Задоринка» неиссякаемой творческой энергии, покориения новых высот и, конечно, получения в ближайшем будущем почетного звания «Образцовый самодеятельный коллектив»!

Районный координационно-методический центр

СЕМИНАР ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

На территории Ярославского района осуществляет свою деятельность Ярославское районное отделение областной общественной организации «Центр защиты прав потребителей». Одним из направлений работы Центра является организация тематических уроков по актуальным аспектам обеспечения защиты прав потребителей.

20 апреля Ярославским районным отделением общественной организации «Центр защиты прав потребителей» при поддержке администрации Ярославского муниципального района в Красноткацкой средней школе был проведен семинар, посвященный основам потребительских отношений на рынке товаров и услуг.

Основная цель семинара – ознакомить подрастающее поколение с законодательством о защите прав потребителей. Это законодательство будет работать, если будет востребовано обществом.

Во время занятия с учащимися обсуждался вопрос значимости чести и достоинства в сложных общественных отношениях, в частности в товарно-денежных отношениях. При определении качества продукции важно понимать, что товар не только должен быть эстетичен, но и доступен по

цене, безопасен и полезен.

Особое внимание было уделено теме психомаркетинга. Создание у потребителей иллюзий о товаре, работах и услуги, когда, применяя особые психологические практики, продавец воздействует на личностные особенности покупателя, выключая при этом у него способность рационально и логически осмысливать свои действия. Данный вид агрессивного маркетинга широко применяется фактически во всех сферах потребительского рынка.

Кроме того, ребята узнали основные положения Федерального закона от 7 февраля 1992 года №2300-1 «О защите прав потребителей», о культуре цивилизованного разрешения споров, о составлении претензий, о значении безопасных продуктов питания и пр.

Соб. инф.



ОПАСНЫЕ ОТХОДЫ

Началась работа по ликвидации несанкционированной свалки у деревни Красный Бор.

Специальная комиссия в составе представителей областного департамента охраны окружающей среды и природопользования, ОНФ, экологов, ветеринаров выехала на место вновь образовавшейся несанкционированной свалки у деревни Красный Бор.

– По предварительной оценке, здесь размещено около 50 кубометров отходов. Это достаточно большая свалка, – сказал старший государственный инспектор Ярославской области в сфере охраны окружающей среды Владимир Сафонов. – Мы провели фиксацию

этого нарушения, составили акты. Также будет проведен анализ принадлежности складированных здесь отходов к конкретным организациям. Тем самым, возможно, удастся выявить причастных к образованию данного объекта.

О незаконном размещении мусора недалеко от деревни Красный Бор в социальных сетях рассказали неравнодушные ярославцы. На свалке они обнаружили строительные и медицинские отходы, останки животных. По словам местных жителей, все это привозят сюда самосвалы. Более того, регулярно накопленный мусор поджигается.

После проведения рейда сотрудники департамента охраны окружающей среды направят запросы для установления владельца земельного участка, на котором размещена свалка. Затем будут приняты меры для организации ликвидации несанкционированной свалки.



ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

18 апреля специалисты отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ярославского муниципального района приняли участие в расширенном межведомственном совещании с руководителями образовательных учреждений и учреждений дошкольного образования Ярославского района.

Темой совещания стала организация и порядок межведомственного взаимодействия при выявлении раннего неблагополучия в семьях и при проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, а также при содействии в трудоустройстве и досуговой занятости как мере профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних в преддверии летних каникул 2018 года.

Мероприятие проходило под руководством начальника управ-

ления образования администрации ЯМР – заместителя председателя комиссии Елены Костыговой, при участии специалистов управления образования администрации ЯМР. Ответственным секретарем комиссии Еленой Опря были приведены статистические данные правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних Ярославского района за 2016-й, 2017-й и начало 2018 года. Озвучен мониторинг семей, находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в государственной поддержке, а также несовершеннолетних, с которыми комиссией организована индивидуальная профилактиче-

ская работа. Начальником отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Натальей Беловой был широко освещен вопрос внедрения наставничества среди представителей педагогической общественности по отношению к несовершеннолетним, с которыми комиссией организована индивидуальная профилактическая работа. Особенное внимание руководителей образовательных учреждений было обращено на временное трудоустройство несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, в летний период 2018 года.

Соб. инф.

ПРЕМЬЕРА СПЕКТАКЛЯ

29 апреля в Григорьевском Доме культуры состоялась премьера спектакля по мотивам повести Бориса Васильева «Завтра была война».

Актеры детско-юношеского театра «Альфа» под руководством Анастасии Анненковой так эмоционально передали боль и несправедливость эпохи сталинских репрессий, настолько близок им был юношеский максимализм их персонажей-ровесников, что зрители не сдерживали слез. Почти полтора часа зал переживал вместе с героями спектакля целую гамму чувств, от легкой иронии до глубокой скорби. Действие развернулось не только на сцене, но и перед ней. Актеры проходили через зал, исчезали в боковых дверях, неожиданно появлялись шумной молодежной толпой, тем самым делая зрителей участниками постановки.

После финального выхода на поклон в зале долго не смолкали овации. По традиции в режиме свободного микрофона смогли



выразить свои впечатления все желающие. Глава Заволжского сельского поселения Наталия Ашастина отметила растущее актерское мастерство коллектива и большую самоотдачу молодежи. Заместитель директора Григорьевской школы Владлена Трусова провела параллель между характерами ее учеников и выпускников с их персонажами, настолько парни и девочки

вжились в свои роли. Жители деревни Григорьевское выразили свое восхищение, пережитые эмоции и неустанно благодарили всех причастных к этой постановке. Надеемся, что спектакль «Завтра была война» еще не раз будет волновать зрителей!

Любовь ПАРШИНА,
методист Григорьевского культурно-спортивного центра

БИБЛИОТЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ

Уже хорошей традицией стало проводить в Толбухинской библиотеке встречи с интересными, увлеченными людьми, жителями села.

Так, недавно в библиотеке состоялся творческий вечер «Мир глазами художника», посвященный творчеству учителя физики Толбухинской школы Льва Федоровича Живулина, который увлечен художественной фотографией.

Присутствующие заворуженно смотрели на работы автора, о

которых и не скажешь, что это просто фотографии; это – художественные произведения! Все работы автора наполнены любовью к малой родине и восхищают буйством красок и неожиданностью оттенков. Присутствующих восхищало то, с каким живым интересом автор рассказывал, как подбирал ракурсы и освещение к своим работам!

Свои фотографии Лев Федорович подразделил на несколько тем. Первая: село родное – Толбухино. Еще были представлены пейзажи разных времен года и

времени суток. Существенное место в коллекции автора занимают фотографии храмов и монастырей Ярославской области; о них во время встречи прозвучали интереснейшие рассказы.

Впереди – новые библиотечные встречи с творческими людьми нашего села, с теми, кто пишет стихи, увлекается искусством или делает прекрасные видеоролики. Да, не оскудела талантами земля Толбухинская!

Валентина ЗЕМСКОВА



ТАКИЕ РАЗНЫЕ КУКЛЫ

С 23 марта по 22 апреля в городском выставочном зале имени Н. А. Нухина проходила выставка традиционных кукол и изделий из текстиля, приуроченная к 80-летию Областного дома народного творчества.

На выставке были представлены куклы, характерные для Ярославской области, изготовленные современными мастерами на основе традиционных технологий и этнографических образцов в рамках проекта «Ярославская кукла». А также авторские ку-

клы, изделия из текстиля, коклюшечное кружево, лоскутное шитье. В выставке приняли участие более 80 мастериц из разных уголков региона.

Наши рукодельницы достойно представили Ярославский район. Посетители могли увидеть работы Надежды Дороговцевой и Светланы Бушмановой. В другом зале внимание привлекала композиция внушительных размеров «Благочестивое семейство крупяных», выполненная творческим дуэтом «АнГа» – Ангелиной Ковалик и Галиной Андреевой. А куклы Татьяны Войнаровской организаторы позаимствовали на фотосессию для сувенирной продукции нашего края.

Все мастера получили дипломы участников выставки и заслуженную похвалу своему творчеству.

Внешт. корр.



ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО РЕКАМ ЯРОСЛАВСКОГО КРАЯ

29 апреля – 1 мая по традиции краеведы Мокеевской школы организовали весенний водный поход.

На этот раз маршрут путешествия проходил по реке Лахости Гаврилов-Ямского района. Группа на рафтах проследовала от села Стогинское до одноименного с рекой села Лахость. Река была достаточно многоводной, и нам не пришлось устраивать бесконечные волоки, как это было осенью 2013 года. Весенняя Лахость вызвала бурю восторга и радости у участников похода, потому что на перекате судно несет река, им только надо уметь управлять. Ребята с удовольствием наблюдали, как быстро проносится берег реки перед их взором. Поход продолжался три дня и две ночи.

Вернулись домой совершенно сухими, благодаря тому, что доблестное МЧС Ярославской области предупредило нас о том, что 1 мая будет затяжной дождь, и наши отважные ребята работали веслами так дружно, что мы были в конечном пункте накануне. Неприятный сеющий



дождь пошел тогда, когда мы уже загрузились и, немного расстроенные тем, что закончился поход, ехали домой. Группа прошла по реке 47 километров. Дети получили настоящую закалку в преодолении трудно-

стей и выработали правильное поведение в экстремальных ситуациях.

Валентина МЯКИНА,
Оксана СМЕРНОВА,
руководители группы

ЧИТАЕМ ДЕТЯМ О ВОЙНЕ

Михайловская библиотека приняла участие в Международной акции «Читаем детям о войне», которая стартовала 4 мая.

Более пятидесяти обучающихся Михайловской средней школы пришли в библиотеку в этот день для громкого чтения художественной литературы, посвященной событиям 1941–1945 годов и великому человеческому подвигу.

Библиотекарь рассказала о страшных вехах войны и огромной цене, которую заплатила наша страна за Победу. Демонстрировалась видеохроника наиболее крупных сражений. Из книг дети

узнали о мальчиках и девочках, которым пришлось работать наравне со взрослыми, о голоде, лишениях, выпавших на их долю, о подвигах Лени Голикова, Марата Казея, Вали Котика, Зины Портновой, Нади Богдановой, Володи Дубинина.

Произведения Сергея Михалкова, Анны Ахматовой, Александра Твардовского и других авторов раскрыли ребятам трудную эпоху в истории нашей Родины, познакомили с отдельными военными страницами, событиями, начиная с первых часов войны до последних победных минут.

В подарок каждый участник акции получил георгиевскую ленточку.

В завершение мероприятия все присутствующие почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

Александра ПОПОВА

БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

27 апреля в Ярославском районе на базе Дубковской средней школы состоялся районный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

В конкурсе приняли участие 19 команд из 19 образовательных организаций Ярославского района. Ребята должны были продемонстрировать свои знания Правил дорожного движения, навыки вождения велосипеда, умение оказать доврачебную помощь пострадавшим в автокатастрофах. На площадке образовательного учреждения был сооружен автогородок, проезжая по которому на велосипедах, ребята должны показать лучший результат по времени и не набрать штрафных баллов, выполняя требования дорожных знаков.

Первое место в районных соревновани-

ях «Безопасное колесо» заняла команда Дубковской средней школы, второе место – у Лучинской средней школы, третье – у Туношенской средней школы им. Героя России Селезнева А. А.

Команда-победитель Дубковская средняя школа будет представлять Ярославский муниципальный район на региональном этапе конкурса юных инспекторов движения.

Марина ВОЛКОВА,
ведущий специалист управления
образования администрации ЯМР



Конный ...	↓	Спутник Юпитера	→					
Зубчатое-релиз		... счисления		Пук колосьев		Тропический плод
→				↓		Устрой общественной жизни		Типографский шрифт
Карточная игра		Птица отряда сов	→			↓		↓
→					Место для ставки	→		
		"Девушка с веслом" (скульптор)		Штат в США		Предпочитает одиночество		
						↓		Прибалтийская валюта
		Драконово дерево		Рассказ Михаила Зощенко	→			
... производства		Драгоценный камень	→			Альпийский дом		Горная цепь
Священный бык		Серая крыса		Мясной или рыбный бульон	→	↓		↓
→				Талант	→			Бог солнца у египтян
Употребляющий пищу		Кто получает поздравления в 60?	→					↓
→				Линия раздела	→			

ГОРОСКОП С 14 ПО 20 МАЯ



ОВЕН. В делах то перелет, то недолет. Действуйте без спешки и суеты. Начните что-то новое. Среда и четверг – благоприятные дни для поездок, расширения круга общения, новых увлечений. Не устраивайте разборок, сейчас это опасно и непредсказуемо.



ТЕЛЕЦ. Хорошее время, чтобы завести новое хобби, начать ходить в спортзал. Экспериментируйте, пробуйте новые рецепты, изучайте чужой опыт. В первой половине вам будет легко вести переговоры, особенно по финансовым вопросам.



БЛИЗНЕЦЫ. Главное на этой неделе – удачно вписаться в поворот. Вы будете действовать с большим нажимом, чем обычно, но ничего не решайте с ходу. Вас могут высоко оценить – и тут же вменить новые обязанности.



РАК. Любые заявления на этой неделе должны быть хорошо подготовлены. Ситуации подвержены эффекту последней капли. Последствия непредсказуемы, но и решимости вам будет не занимать.



ЛЬВЫ. В первой половине недели оставьте больше пространства для маневра. Обязательно произойдет то, что ломает ваши планы. Но значимые события уже на пороге, и им лучше не препятствовать.



ДЕВА. Ситуации будут развиваться быстро, и просчитать все вы не успеете. Если начало вести – выжмите пользу по максимуму. Если наметили встречу, но ноги не несут, отложите хотя бы до среды. Пятница – удачный день для партнерства.



ВЕСЫ. Ваши мысли будут где-то далеко от дома. Учеба, курсы, командировки, поездки по личным делам помимо основного результата обещают еще что-то неожиданное. В карьере – активный период. С коллегами много общего помимо работы.



СКОРПИОН. Ситуации этой недели будут требовать активных действий и оригинальных решений. А там, где придется столкнуться с заторами и помехами, не мешает подключить партнеров. Не старайтесь все делать в одиночку.



СТРЕЛЕЦ. В первой половине недели Стрельцы будут преисполнены воодушевления и даже артистизма. В некоторых ситуациях будет оправдан риск. Можно начинать заниматься новыми темами, экспериментировать, путешествовать.



КОЗЕРОГ. Успех придет через преодоление сопротивления и активную позицию в контактах. Во вторник будьте внимательны в мелочах. Ваше время – с пятницы по воскресенье. Козероги-начальники могут набирать в штат новых сотрудников.



ВОДОЛЕЙ. Действуйте решительно и настаивайте на своем. Вам будут идти навстречу или уступать в зависимости от обстоятельств. Со вторника по четверг есть шанс блеснуть эрудицией и умениями в коллективе.



РЫБЫ. Неделя благоприятствует переменам по службе, новым назначениям. В форсмажорных обстоятельствах не лезьте на рожон. Но вас могут позвать спасти ситуацию, найти решение. Удачное время для дел, связанных с новыми технологиями.

	Днем °С	Ночью °С
ПТ 11.05	+17...+19	+9...+10
СБ 12.05	+21...+23	+10...+13
ВС 13.05	+19...+20	+9...+12
ПН 14.05	+20...+21	+11...+13
ВТ 15.05	+20...+21	+10...+12

Ответы на сканворд из №16

По горизонтали: Серология. Лом. Ряж. Кия. Кан. Папиллома. Кито. Урарту. Шнур. Корт. Узы. Юр. Окоп. Немо.

По вертикали: Веер. Додж. Дол. Фимиам. Гокко. Яппи. Яна. Хлор. Акинак. Итуруп. Акын. Ро. Трюм. Утро.

СПОРТКУРЬЕР

Подготовил Владимир КОЛЕСОВ

«ЛОКО» СТАЛ ОБЛАДАТЕЛЕМ КУБКА ХАРЛАМОВА

Хоккей. МХЛ. Финал Кубка Харламова

Ярославский «Локо» оказался сильнее петербургского «СКА-1946» в шестом матче финальной серии Кубка Харламова, встреча завершилась в гостях со счетом 3:7 (1:3, 1:1, 1:3). В составе «Локо» заброшенными шайбами отметились Павел Кудрявцев, Александр Полунин, Данил Гизатуллин, Григорий Денисенко, Георгий Иванов и Александр Калинин, оформивший дубль. Таким образом, «Локо» выиграл серию со счетом 4:2 и во второй раз завоевал Кубок Харламова. Главный тренер ярославского клуба Дмитрий Красоткин стал самым титулованным тренером в истории МХЛ. Голкипер «Локо» Илья Коновалов был признан самым ценным игроком плей-офф Кубка Харламова. Сезон выдался сложным и тяжелым для всей команды.

«ЯРОСЛАВИЧ» СОХРАНИЛ ПРОПИСКУ В СУПЕРЛИГЕ

Волейбол. Переходный турнир

«Ярославич» в стартовом матче переходного турнира чемпионата России обыграл нижевартовскую «Югру-Самотлор» со счетом 3:1 (25:20, 25:23, 17:25, 25:21). Во втором матче наш клуб, играя против «Динамо-ЛО», уступил победу в трех сетах – 0:3 (28:30, 20:25, 22:25). В третьем поединке первого тура в Челябинске ярославцы нанесли поражение хозяевам площадки со счетом 1:3 (22:25, 25:22, 22:25, 22:25). Для «Ярославича» эта победа стала второй на турнире.

В Санкт-Петербурге завершился переходный турнир второго этапа, в котором играли три клуба суперлиги и вторая команда высшей лиги А – челябинское «Динамо». После первого круга в турнире лидерство захватили «Динамо-ЛО» и «Ярославич». Ранее прямую путевку в су-

перлигу завоевал «Локомотив-Изумруд» из Екатеринбурга, ставший победителем высшей лиги А. В первом туре «Ярославич» встретился с командой «Югра-Самотлор» из Нижневартовска. Напомним, что в первой игре ярославцы победили. Нынешняя игра оказалась непростой. Обе команды сражались за каждый мяч. Судьба всех сетов решалась на последних минутах. И все же «Ярославич» одержал убедительную победу – 3:0 (25:23, 25:20, 25:20). Волевою победой на тай-брейке одержали наши волейболисты во второй игре второго тура, обыграв хозяев площадки «Динамо-ЛО» со счетом 2:3 (28:26, 25:16, 23:25, 18:25, 12:15). Эта победа обеспечила «Ярославичу» второе место в таблице переходного турнира за тур до его окончания, а вместе с ним и прописку в Суперлиге на следующий сезон. В третьем поединке ярославцы разгромили челябинское «Динамо» со счетом 3:0 (25:20, 25:22, 25:17).

«ШИННИК» ДОИГРЫВАЕТ СЕЗОН

Футбол. ФНЛ

На своем поле ярославский «Шинник» в 35-м туре ФНЛ принимал московский «Спартак-2». В отличие от волжан столичная команда борется за сохранение прописки в подэлитном дивизионе страны. Первый тайм прошел практически без моментов. Однако в конце первой половины матча хозяева вышли вперед благодаря голу нападающего Эдуарда Булии. Во втором тайме «Шинник» был близок, чтобы увеличить преимущество, но все попытки оказались тщетными. Итоговый счет встречи – 1:0. «Шинник» переместился на 7-е место, но не имеет шансов войти в четверку лидеров и побороться за выход в премьер-лигу.

На финишную прямую вышел чемпионат ФНЛ. В рамках 36 тура «Шинник» сразился в гостях с калининградской «Балтикой». Хозяева поля предельно мотивированными выязались в борьбу за 4-е место, дающее право на стыковые игры. Задачи на остаток сезона у команд различные. Наставник «Шинника» Александр Побегалов все чаще прибегает к ротации состава, держа в уме следующий сезон. В этом матче не хватило только одного – голов. Играть было тяжело.



Михаил Никешин и Сергей Иванов

РУКОВОДИТЕЛИ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ ПОДДЕРЖАЛИ МИХАИЛА НИКЕШИНА

27 апреля состоялось собрание руководителей сельскохозяйственных предприятий и глав поселений Ярославского района, организованное генеральным директором крупнейшей агрофирмы района «Пахма» Сергеем Ивановым.

На совещании обсуждались актуальные для производителей вопросы: поддержка со стороны властей, снабжение горюче-смазочными материалами сельхозпроизводителей, введение в оборот земель сельхозназначения. Затронули и предстоящие выборы в областную Думу, куда от Ярославского района будет избрано два депутата.

В этом году в избирательной кампании собирается принять участие депутат муниципального совета Ярославского муниципального района Михаил Никешин. 24 апреля он подал документы на регистрацию для участия в предварительном голосовании «Единой России».

Михаил Никешин, как действующий депутат Ярославского района, знает проблемы территории, активно участвует в общественной жизни района, помогает его жителям.

– Став депутатом областной Думы, я смогу более эффективно работать на благо района, решать вопросы, связанные с благоустройством, строительством новых детских садов, – сказал

Михаил Никешин. – Для решения большинства проблем необходимо работать на уровне области, и я очень надеюсь на поддержку жителей.

Руководители сельхозпредприятий и главы поселений поддержали его кандидатуру.

– Как действующий депутат, как руководитель крупного сельскохозяйственного предприятия и как житель Ярославского района я поддерживаю кандидатуру Никешина как участника предстоящих выборов, – сказал руководитель агрофирмы «Пахма» Сергей Иванов. – Он не понаслышке знаком со всеми проблемами территорий, имеет опыт руководства успешной компанией «Русский лес» и что самое главное – коренной житель района. Он здесь родился и вырос.

После совещания для всех участников состоялась экскурсия по предприятию «Пахма». Собравшиеся осмотрели современную сельскохозяйственную технику и узнали о новинках в сельском хозяйстве.

Соб. инф.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА,
ДЕТИ ВОЙНЫ! ОТ ВСЕЙ
ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ
ВАС С ДНЕМ ПОБЕДЫ!**



9 мая для всех нас – один из самых важных и трогательных дней. Это не просто праздник, это день памяти тех, кто сделал все, чтобы небо над нашей головой было мирным. Наш долг – хранить в своих сердцах благодарность, не предать забвению тот великий подвиг, который совершили наши отцы и деды.

Уважаемые ветераны! Спасибо вам за нашу жизнь и свободу. Своей победой вы еще раз доказали, что русский воин – всегда герой. Мы никогда не забудем, какой ценой досталась эта победа. Год от года ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, а потому мы должны окружить их своей заботой и внима-

нием. Важно сохранить трепетное и уважительное отношение к этой дате.

Еще раз поздравляю всех вас с этим светлым праздником. Желаю вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, бодрости духа. Спасибо вам за все, что вы для нас сделали!

Михаил НИКЕШИН,
депутат муниципального
совета Ярославского
муниципального района



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Вместе со всей нашей страной мы встречаем 73-летие Великой Победы. В этот день мы отдаем дань памяти подвигу миллионов солдат и тружеников тыла. Этот праздник – символ мужества, стойкости и любви к Родине.

День Победы наполняет наши сердца гордостью. Каждая семья в нашей стране чтит этот праздник. К сожалению, все меньше ветеранов остается с нами. Наш долг – помогать им, заботиться, сделать их жизнь спокойной и комфортной.

Мы от всего сердца поздравляем



всех, кто выдержал испытания Великой Отечественной войны. Низкий поклон вам, дорогие наши победители! Мы желаем вам здоровья, уюта и заботы в семьях, веселого настроения.

Поздравляем с Днем Победы вас, дорогие земляки! Помните о тех, кто воевал за мир, кто защищал нашу Родину. Их подвиг, их бескорыстный труд – пример для нас, и он всегда будет жить в нашей памяти.

С Праздником Великой Победы!

**Андрей КОВАЛЕНКО,
Андрей ЮДАЕВ,**
участники предварительного
голосования от Ярославского
района

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Вот уже пятый год подряд 1 мая Дом культуры поселка Красные Ткачи организует традиционный велопробег «Знамя Победы». В этой патриотической акции принимают участие жители Карабихского сельского поселения самых разных возрастов, профессий и социальных статусов. В этом году в ней приняли участие более 80 человек.

Велопробег «Знамя Победы» – это не только спортивное, но и познавательное мероприятие. В этом году путь участников пролегал от поселка Красные Ткачи через памятники воинам-землякам деревни Карабиха, поселка Дубки к месту предполагаемого падения метеорита. Людям старшего возраста хорошо известно, что когда-то на территории нынешнего Карабихского



сельского поселения были деревни Большое и Малое Тимерево и село Железный Борок. С большой долей вероятности они возникли на берегу озера, образованного при падении метеорита много лет назад.

В велопробеге участвовало большое количество школьников. Хочется верить, что они и дальше понесут память о тех, кто одержал победу в мае сорок пятого года.

Артур ЧЕРНЫШЕВ

ДЕТСКИЙ САД РЯДОМ С ДОМОМ!

www.skberega.ru

33-55-76

НОВЫЕ КВАРТИРЫ ОТ 1,2 МЛН Р

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЯРОСЛАВСКОГО РАЙОНА

Ярославский АГРОКУРЬЕР



Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области: ПИ № ТУ 76 – 00094 от 23 декабря 2009 г. Порядковый номер выпуска – №17 (9908) от 10.05.2018 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ
Администрация Ярославского
муниципального района
Главный редактор
Б.А. Куфурин
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ
150001, г. Ярославль,
Московский проспект, дом 11/12

ТЕЛЕФОНЫ
42-90-36, 42-90-32, 42-90-33
e-mail yaragrokuf@mail.ru
e-mail «Делового вестника»
yaragrodv@mail.ru
Сайт
yaragro.narod.ru
Индексы:
П1134; П3469

При использовании материалов газеты «Ярославский агрокурьер» ссылка на издание обязательна. Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов. Издаётся с 1 ноября 1937 года. Выходит по четвергам.

Цена свободная

Печать ГП «Областная типография им. М. Горького» 156961, г. Кострома, ул. П. Щербины, 2
Время подписания в печать 08.05.2018 г.
По графику – 15.00
Фактическое – 15.00
Тираж 1000 Заказ 820